
7 good quality check patterned cushionsEst. £10.00 - £20.00 
4 good quality floral patterned cushionsEst. £10.00 - £20.00 
6 good quality floral patterned cushionsEst. £10.00 - £20.00 
4 good quality fringed cushionsEst. £10.00 - £20.00 
4 good quality fringed cushionsEst. £10.00 - £20.00 
4 good quality fringed cushionsEst. £10.00 - £20.00 
3 good quality fringed cushionsEst. £10.00 - £20.00 
4 good quality fringed cushionsEst. £10.00 - £20.00 
5 good quality floral cushionsEst. £10.00 - £20.00 
4 good quality check cushionsEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany circular pedestal tableEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany circular pedestal tableEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany circular pedestal tableEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany circular pedestal tableEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany circular pedestal tableEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany circular pedestal tableEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany circular pedestal tableEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany circular pedestal tableEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany circular pedestal tableEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany circular pedestal tableEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany circular pedestal tableEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany circular pedestal tableEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany circular pedestal tableEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany circular pedestal tableEst. £20.00 - £30.00 
An inlaid coffee tableEst. £15.00 - £20.00 
An inlaid coffee tableEst. £15.00 - £20.00 

An inlaid coffee tableEst. £15.00 - £20.00 
A mahogany coffee tableEst. £10.00 - £20.00 
A pair of bronze effect metal table lampsEst. £20.00 - £30.00 
A pair of bronze effect metal table lampsEst. £20.00 - £30.00 
A pair of wooden table lampsEst. £10.00 - £20.00 
A pair of wooden table lampsEst. £10.00 - £20.00 
A pair of metal standard lampsEst. £30.00 - £40.00 
A pair of metal standard lampsEst. £30.00 - £40.00 
A pair of metal standard lampsEst. £30.00 - £40.00 
3 lacquered table lampsEst. £30.00 - £40.00 
A pair of wooden table lampsEst. £10.00 - £20.00 
A pair of wooden table lampsEst. £10.00 - £20.00 
A pair of wooden table lampsEst. £10.00 - £20.00 
A pair bronze effect table lampsEst. £30.00 - £40.00 
3 round base wooden table lampsEst. £15.00 - £20.00 
4 wooden table lamp basesEst. £15.00 - £20.00 
4 wooden table lamp basesEst. £15.00 - £20.00 
4 wooden table lamp basesEst. £15.00 - £20.00 
4 wooden table lamp basesEst. £15.00 - £20.00 
4 wooden table lamp basesEst. £15.00 - £20.00 
4 round base wooden table lampsEst. £15.00 - £20.00 
A pair of good quality lined floral curtains, 250cm drop by 185cm wideEst. £30.00 - £40.00 
A pair of good quality lined floral curtains, 250cm drop by 185cm wideEst. £30.00 - £40.00 
A pair of good quality lined floral curtains, 250cm drop by 185cm wideEst. £30.00 - £40.00 
A pair of good quality lined floral curtains, 250cm drop by 185cm wideEst. £30.00 - £40.00 



2 floral patterned quiltsEst. £20.00 - £30.00 
A pair of good quality lined floral curtains, 250cm drop by 185cm wideEst. £30.00 - £40.00 
A pair of good quality lined floral curtains, 250cm drop by 185cm wideEst. £30.00 - £40.00 
A pair of good quality lined floral curtains, 250cm drop by 185cm wideEst. £30.00 - £40.00 
A pair of good quality lined floral curtains, 250cm drop by 185cm wideEst. £30.00 - £40.00 
A pair of good quality lined floral curtains, 250cm drop by 185cm wideEst. £30.00 - £40.00 
A double floral quiltEst. £15.00 - £20.00 
A pair of good quality lined floral curtains, 250cm drop by 185cm wideEst. £30.00 - £40.00 
A check patterned double valanceEst. £10.00 - £20.00 
An early 20C wooden luggage standEst. £10.00 - £20.00 
An early 20C wooden luggage stand by Curtis & MawerEst. £10.00 - £20.00 
An early 20C wooden luggage stand stamped H5566Est. £10.00 - £20.00 
An early 20C wooden luggage standEst. £10.00 - £20.00 
An early 20C wooden luggage standEst. £10.00 - £20.00 
An early 20C wooden luggage standEst. £10.00 - £20.00 
An early 20C wooden luggage standEst. £10.00 - £20.00 
An early 20C wooden luggage stand by Curtis & MawerEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany circular pedestal tableEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany circular pedestal tableEst. £20.00 - £30.00 
4 good quality floral patterned cushionsEst. £10.00 - £20.00 
4 good quality floral patterned cushionsEst. £10.00 - £20.00 
6 good quality floral patterned cushionsEst. £15.00 - £20.00 

2 pairs of check patterned cushionsEst. £10.00 - £20.00 
A double quiltEst. £20.00 - £30.00 
A double quiltEst. £20.00 - £30.00 
3 fringed cushionsEst. £10.00 - £20.00 
3 fringed cushionsEst. £10.00 - £20.00 
A pair of good quality floral cushionsEst. £5.00 - £10.00 
3 good quality fringed cushionsEst. £10.00 - £20.00 
4 good quality fringed cushionsEst. £10.00 - £20.00 
4 good quality fringed cushionsEst. £10.00 - £20.00 
4 good quality fringed cushionsEst. £10.00 - £20.00 
5 wooden table lampsEst. £15.00 - £20.00 
A pair of bronze effect table lampsEst. £30.00 - £40.00 
A pair of bronze effect table lampsEst. £30.00 - £40.00 
A pair of bronze effect table lampsEst. £30.00 - £40.00 
A pair of bronze effect table lampsEst. £30.00 - £40.00 
A barley twist wooden standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A barley twist wooden standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A barley twist wooden standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A barley twist wooden standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A barley twist wooden standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A barley twist wooden standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A barley twist wooden standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A barley twist wooden standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A metal swan neck standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A metal swan neck standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A metal swan neck standard lampEst. £10.00 - £20.00 



A metal swan neck standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A metal swan neck standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A metal swan neck standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A metal swan neck standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A metal swan neck standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A metal swan neck standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A metal swan neck standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A metal swan neck standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A metal swan neck standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A metal swan neck standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A metal swan neck standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A metal swan neck standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A metal swan neck standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A metal swan neck standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A metal swan neck standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A metal swan neck standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A metal swan neck standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A metal swan neck standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A metal swan neck standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A brass effect standard lamp baseEst. £10.00 - £20.00 
A single floral patterned quiltEst. £10.00 - £20.00 
A pair of good quality fully lined curtains (250cm Deep x 240cm wide)with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of good quality fully lined curtains (120cm Deep x 180cm wide)Est. £30.00 - £40.00 
A pair of good quality fully lined curtains (180cm Deep x 180cm wide) with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of good quality fully lined curtains (180cm Deep x 160cm wide)Est. £30.00 - £40.00 

A pair of good quality fully lined curtains (210cm Deep x 180cm wide) with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of good quality fully lined curtains (120cm Deep x 180cm wide)Est. £30.00 - £40.00 
2 King size floral quiltsEst. £30.00 - £40.00 
A pair of good quality fully lined curtains (240cm Deep x 130cm wide)Est. £30.00 - £40.00 
A pair of good quality fully lined curtains (250cm Deep x 240cm wide) with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of good quality fully lined curtains (217cm Deep x 180cm wide)Est. £30.00 - £40.00 
A pair of good quality fully lined curtains (310cm Deep x 180cm wide) with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A single and a double floral patterned quiltEst. £15.00 - £20.00 
A pair of good quality fully lined curtains (250cm Deep x 240cm wide)Est. £30.00 - £40.00 
A pair of good quality fully lined curtains (226cm Deep x 120cm wide) with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of good quality fully lined curtains (310cm Deep x 180cm wide) with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of good quality fully lined curtains (250cm Deep x 250cm wide)Est. £30.00 - £40.00 
A pair of good quality fully lined curtains (280cm Deep x 180cm wide) with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
1 single and 1 double floral quiltEst. £30.00 - £40.00 
A pair of good quality fully lined curtains (180cm Deep x 170cm wide)with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A Queen size floral quiltEst. £30.00 - £40.00 
A pair of good quality fully lined curtains (280cm Deep x 180cm wide) with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of good quality fully lined curtains (120cm Deep x 180cm wide) with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of good quality fully lined curtains (290cm Deep x 180cm wide)Est. £30.00 - £40.00 



3 upholstered dining chairsEst. £10.00 - £20.00 
A wing armchair upholstered in fleur de lys patternEst. £20.00 - £30.00 
A wing armchair upholstered in fleur de lys patternEst. £20.00 - £30.00 
A wing armchair upholstered in fleur de lys patternEst. £20.00 - £30.00 
A wing armchair upholstered in fleur de lys patternEst. £20.00 - £30.00 
A wing armchair upholstered in fleur de lys patternEst. £20.00 - £30.00 
A wing armchair upholstered in fleur de lys patternEst. £20.00 - £30.00 
A wing armchair upholstered in fleur de lys patternEst. £20.00 - £30.00 
A wing armchair upholstered in fleur de lys patternEst. £20.00 - £30.00 
A wing armchair upholstered in fleur de lys patternEst. £20.00 - £30.00 
A wing armchair upholstered in fleur de lys patternEst. £20.00 - £30.00 
5 upholstered dining chairsEst. £20.00 - £30.00 
4 upholstered dining chairsEst. £20.00 - £30.00 
5 upholstered dining chairsEst. £20.00 - £30.00 
4 upholstered dining chairsEst. £20.00 - £30.00 
4 good quality check cushionsEst. £10.00 - £20.00 
6 good quality floral patterned cushionsEst. £10.00 - £20.00 
3 velour cushions and a table runnerEst. £10.00 - £20.00 
4 good quality cream cushionsEst. £10.00 - £20.00 
A kingsize duvet, duvet cover and 2 pillowsEst. £20.00 - £30.00 
a kingsize duvet and duvet coverEst. £15.00 - £20.00 
6 lacquered table lamp basesEst. £10.00 - £20.00 
4 wooden table lamp basesEst. £15.00 - £20.00 
4 wooden table lamp basesEst. £15.00 - £20.00 
A pair of metal table lampsEst. £20.00 - £30.00 
A pair of metal table lampsEst. £20.00 - £30.00 

A pair of metal table lampsEst. £20.00 - £30.00 
A pair of metal table lampsEst. £20.00 - £30.00 
A pair of metal table lampsEst. £20.00 - £30.00 
A pair of metal table lampsEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany circular pedestal tableEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany circular pedestal tableEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany circular pedestal tableEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany circular pedestal tableEst. £20.00 - £30.00 
A pair of fully lined curtains, 180cm deep x 180cm wideEst. £20.00 - £30.00 
2 King size floral quiltsEst. £20.00 - £30.00 
A single floral patterned quiltEst. £10.00 - £20.00 
A pair of fully lined curtains, 180cm deep x 160cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
2 king size floral quilts and a cushionEst. £20.00 - £30.00 
A single curtain 300cm x 300cm and a pelmetEst. £20.00 - £30.00 
A pair of fully lined curtains 280cm deep x 240cm wide with pelmetEst. £20.00 - £30.00 
A single fully lined curtain 210cm deep x 270cm wide with pelmetEst. £20.00 - £30.00 
A pair of fully lined curtains 280cm deep x 160cm wide with pelmetEst. £20.00 - £30.00 
A pair of fully lined curtains 230cm deep x 180cm wideEst. £20.00 - £30.00 
A pair of fully lined curtains 280cm deep x 180cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A single curtain 220cm x 180cm and a pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A single curtain 260cm x 400cm and a pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 235cm deep x 180cm wide with pelmetEst. £20.00 - £30.00 



A single curtain 260cm x 400cm and a pelmetEst. £20.00 - £30.00 
A pair of fully lined curtains 220cm deep x 240cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 280cm deep x 180cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 240cm deep x 180cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 120cm deep x 180cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 210cm deep x 180cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 210cm deep x 180cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 210cm deep x 180cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A dressing table stoolEst. £10.00 - £20.00 
A dressing table stoolEst. £10.00 - £20.00 
A dressing table stoolEst. £10.00 - £20.00 
A pair of fully lined curtains 250cm deep x 185cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 250cm deep x 185cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 280cm deep x 180cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 250cm deep x 185cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 250cm deep x 185cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
4 good quality cushionsEst. £10.00 - £20.00 
4 upholstered dining chairsEst. £20.00 - £30.00 
A darkwood rustic dining tableEst. £45.00 - £60.00 
A pair of fully lined curtains 240cm deep x 130cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 

A pair of fully lined curtains 240cm deep x 240cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 250cm deep x 240cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 250cm deep x 240cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 230cm deep x 180cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 280cm deep x 160cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 230cm deep x 170cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 280cm deep x 180cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 220cm deep x 160cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 280cm deep x 180cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 250cm deep x 185cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 250cm deep x 170cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 270cm deep x 185cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 250cm deep x 185cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 230cm deep x 124cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 305cm deep x 180cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A single fully lined curtain 280cm deep x 180cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 250cm deep x 180cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 285cm deep x 180cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 



A pair of fully lined curtains 250cm deep x 185cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 240cm deep x 180cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 250cm deep x 185cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 250cm deep x 185cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 250cm deep x 185cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 250cm deep x 185cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 250cm deep x 180cm wide with pelmet
Est. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 270cm deep x 180cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 250cm deep x 185cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A single fully lined curtain 300cm x 180cmEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 305cm deep x 188cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 250cm deep x 180cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 250cm deep x 185cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 250cm deep x 120cm wide with pelmetEst. £30.00 - £40.00 
A pair of fully lined curtains 210cm deep x 400cm wideEst. £30.00 - £40.00 
3 single valancesEst. £10.00 - £20.00 
4 good quality cushionsEst. £10.00 - £20.00 
5 vintage handbagsEst. £10.00 - £20.00 
A doll's rocking chair and model tricycleEst. £20.00 - £30.00 

2 brass hand bells and opera glassesEst. £10.00 - £20.00 
An S R 1000A vintage style white telephoneEst. £30.00 - £40.00 
A Beswick white kitten and A Coopercraft cat and kittenEst. £10.00 - £20.00 
A vintage brass Howes & Burley car horn and one otherEst. £10.00 - £20.00 
A Shelley 1911 City of Wakefield Coronation mug and a Peace mug and beakerEst. £10.00 - £20.00 
A plaster reclining figure signed J Jackson, dated 1945Est. £15.00 - £20.00 
A quantity of Airfix model kitsEst. £15.00 - £20.00 
2 thatched cottage watercolour scenesEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of pig related items including WadeEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of boxed Wedgwood collector's platesEst. £15.00 - £20.00 
An old Spiralarm Type S miner's lampEst. £20.00 - £30.00 
A large brass log bucketEst. £10.00 - £20.00 
2 wooden carvingsEst. £20.00 - £30.00 
A Polar bear figure by United DesignsEst. £18.00 - £20.00 
A pair of spelter figures on horsesEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of French fruit decorated platesEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot including Bunnikins, toast rack etcEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of Pendelfins including 2 stands and houseEst. £30.00 - £40.00 
A large hand painted glass slide and 2 picturesEst. £10.00 - £20.00 
A Celestron skymaster binocularsEst. £10.00 - £20.00 
A Tilley lamp, 3 blow lamps etcEst. £10.00 - £20.00 
An Art Deco style bowl, 2 wall pockets and 2 basketsEst. £10.00 - £20.00 
2 pairs of candlesticks and a hip flaskEst. £20.00 - £30.00 



A studio pottery vaseEst. £15.00 - £20.00 
6 Royal Albert Old Country Roses coffee cups and saucersEst. £20.00 - £30.00 
4 Oriental 'Beauties' plates and 2 souvenir ribbon platesEst. £15.00 - £20.00 
8 boxed Lilliput Lane cottagesEst. £20.00 - £30.00 
2 cased cutlery sets, carving set and 6 decorative forksEst. £10.00 - £20.00 
A Rolf Harris Stylophone and bookEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of brass and copper wareEst. £10.00 - £20.00 
A vintage block and tackleEst. £10.00 - £20.00 
2 cast soap dishes and a quantity of porcelain door platesEst. £10.00 - £20.00 
A copper kettle, copper jug, copper pot and warming panEst. £20.00 - £30.00 
A concertina sewing box and contentsEst. £10.00 - £20.00 
A vintage style barn oil lampEst. £8.00 - £10.00 
A James Kent jug and bowl setEst. £10.00 - £20.00 
A fine Arts and Crafts copper plateEst. £20.00 - £30.00 
A Limoges part tea set and a pheasant pattern part tea setEst. £10.00 - £20.00 
A pair of WW1 brass shell case vasesEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of silver plateEst. £15.00 - £20.00 
A Eumig P8 Imperial projector and a Conway box cameraEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of silver plate knives and forksEst. £10.00 - £20.00 
2 pharmaceutical itemsEst. £20.00 - £30.00 
A doll's tea set and an Escalado gameEst. £10.00 - £20.00 
A box of 1930's children's encyclopaedia'sEst. £10.00 - £20.00 
A watercolour of a cottage signed CelliaEst. £10.00 - £20.00 

A gilt framed print of a cockerelEst. £10.00 - £20.00 
2 pine shelves and 2 bird cagesEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of green Wedgwood Jasper wareEst. £10.00 - £20.00 
A 1958 Phillip's globeEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot including Goeble figureEst. £10.00 - £20.00 
A part Japanese tea set etcEst. £10.00 - £20.00 
A cased cutlery set, old tin and framed samplerEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of Denby jugs etcEst. £10.00 - £20.00 
10 new leopard print scarvesEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of wood and brass itemsEst. £10.00 - £20.00 
A large brass plaque, lidded pots, inlaid box etcEst. £10.00 - £20.00 
A box of Smash Hits magazinesEst. £10.00 - £20.00 
A box of Art and antique reference booksEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of LP recordsEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of basket wareEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of cut glass bowls, vases etcEst. £20.00 - £30.00 
A ship's decanter, rose bowl and 2 glass oil rig ornamentsEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of plated and brass itemsEst. £10.00 - £20.00 
3 part tea sets being Paragon, Crown Royal and SheridanEst. £10.00 - £20.00 
Life of Christ by Rev. Fleetwood 1872 and Illustrated Histories of Scottish Regiments, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A Minolta box camera, a box Brownie and binocularsEst. £10.00 - £20.00 
2 boxes of electric cable and fittingsEst. £10.00 - £20.00 
6 various course and cane fishing rodsEst. £30.00 - £40.00 
A cream leather adjustable arm chairEst. £20.00 - £30.00 



A shabby chic book caseEst. £20.00 - £30.00 
A wrought iron folding plant standEst. £10.00 - £20.00 
A bamboo table and a cane topped stoolEst. £15.00 - £20.00 
7 framed and glazed motorcycle printsEst. £20.00 - £30.00 
A framed Belgian machine produced tapestryEst. £8.00 - £10.00 
A gilt framed oil on canvas seascape signed L AlexisEst. £15.00 - £20.00 
A pair of Victorian  oil landscapes signed M.A.Est. £80.00 - £100.00 
A pair of framed and glazed oils on board, swans on lake, signed J Sheardown, 1907Est. £15.00 - £20.00 
An oil on canvas of a sailing boat by S T HungEst. £15.00 - £20.00 
3 Watercolour marine scenes signed H HallEst. £10.00 - £20.00 
A boxed 'Land and Sky' telescopeEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany effect 2 door cabinetEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of old camera's including cine etcEst. £10.00 - £20.00 
3 sets of cut crystal glassesEst. £20.00 - £30.00 
A cased cutlery set.Est. £10.00 - £20.00 
3 cigarette cases, cigarette box, match holder and ashtrayEst. £10.00 - £20.00 
3 pottery jugs including Mason's and 3 vasesEst. £10.00 - £20.00 
A wicker basket and a wine box and contentsEst. £10.00 - £20.00 
A 'Rye Whiskey' advertising mirrorEst. £20.00 - £30.00 
A large quantity of carp and roach polesEst. £25.00 - £30.00 
A wicker linen basket and other basketsEst. £10.00 - £20.00 
A pair of brass candlesticks and a brass figureEst. £10.00 - £20.00 
A Satsuma vaseEst. £20.00 - £30.00 
A Deco mantel clockEst. £15.00 - £20.00 
A large collection of old glass marblesEst. £10.00 - £20.00 

A mixed lot of glass including goblets, atomisers etcEst. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton character jug, Anne Boleyn, 1975Est. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of boxed gem stones, Agate, Jasper, Torquoise etcEst. £10.00 - £20.00 
4 T G Green storage jars and cottage ware cruet and jarEst. £10.00 - £20.00 
A 3 bottle oak tantalus (decanters a/f)Est. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of cutlery including 2 cased sets of butter knivesEst. £10.00 - £20.00 
An oval metal framed bevel edged mirrorEst. £15.00 - £20.00 
4 wooden stools, a/fEst. £15.00 - £20.00 
5 items of Wedbgwood blue JasperwareEst. £10.00 - £20.00 
6 Art pottery catsEst. £10.00 - £20.00 
A Noritake coffee setEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of Foster's pottery souvenier ware etcEst. £10.00 - £20.00 
39 pieces of Fenton china Sloe pattern teawareEst. £20.00 - £30.00 
A brass door handle and a brass dogEst. £10.00 - £20.00 
A vintage boxed trinket and vanity set with floral insetsEst. £20.00 - £30.00 
2 boxes of Railway books and model railway ephemeraEst. £15.00 - £20.00 
A pair of candlesticks and various horse related itemsEst. £15.00 - £20.00 
6 doll's chairsEst. £20.00 - £30.00 
5 items of Oriental china including vases, bowls etcEst. £15.00 - £20.00 
A pair of Staffordshire spanielsEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of silver plate including wine coaster, tray etcEst. £30.00 - £40.00 
A large quantity of various chess piecesEst. £50.00 - £60.00 



A large quantity of cut crystal glasses etcEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of stoneware bottles, enamel lampshades etcEst. £20.00 - £30.00 
A box of miscellaneous itemsEst. £10.00 - £20.00 
A box of shoe lastsEst. £30.00 - £40.00 
A galvanised pot, copper bin a/f, stool and baking trayEst. £10.00 - £20.00 
6 old jugs including Arthur WoodEst. £10.00 - £20.00 
A table lamp in the shape of a tortoise with amber glass shell shadeEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian mahogany table centrepieceEst. £50.00 - £60.00 
A Thimble stand and large collection of thimblesEst. £20.00 - £30.00 
A vintage 'fly catcher' lampshadeEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot including Royal Albert, hunting scene teapot etcEst. £10.00 - £20.00 
A box of model engines and coachesEst. £20.00 - £30.00 
A collection of angling trophiesEst. £10.00 - £20.00 
2 boxes of LegoEst. £20.00 - £30.00 
A Hardy's and Hanson Advertising display boardEst. £20.00 - £30.00 
A Deco pottery urn and a rose bowlEst. £30.00 - £40.00 
2 brass cannons on wooden carriagesEst. £15.00 - £20.00 
A large Italian tureen on stand a/f, one other and a dishEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of 1950/60/70's dolls including two 3 faced dollsEst. £10.00 - £20.00 
A set of Victorian style storage jars etcEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of embroideries, rugs etcEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of brewery advertising items and trayEst. £10.00 - £20.00 
A large Tiffany style lampshadeEst. £20.00 - £30.00 

A mixed lot of horse brasses etcEst. £15.00 - £20.00 
A mahogany inlaid oval bevel edged mirrorEst. £20.00 - £30.00 
A Yamaha keyboardEst. £8.00 - £10.00 
A five lamp ceiling lightEst. £10.00 - £20.00 
An old ship's wash unit, a/fEst. £50.00 - £60.00 
A cased Aldis projectorEst. £8.00 - £10.00 
A box of children's annualsEst. £10.00 - £20.00 
A Singer Sewing machineEst. £10.00 - £20.00 
A vintage suitcase and linenEst. £10.00 - £20.00 
A box of miscellaneous including table lamp, carpet beaters.Est. £10.00 - £20.00 
A pair of flood lights on standEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot including binoculars, spirit lamp, blow torch etcEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of brassware including horse brassesEst. £10.00 - £20.00 
An old case containing toolsEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of plates including ShelleyEst. £15.00 - £20.00 
2 boxes of 78rpm recordsEst. £10.00 - £20.00 
A brass coal bucket, fire tools etcEst. £10.00 - £20.00 
A vintage 'fly catcher' lampshadeEst. £10.00 - £20.00 
A tin plate clockwork figureEst. £10.00 - £20.00 
2 Guiness advertising traysEst. £70.00 - £80.00 
2 cut glass decanters and various wine and brandy glassesEst. £30.00 - £40.00 
An aeronautical scene bearing the signature M HendersonEst. £10.00 - £20.00 
4 Oriental platesEst. £10.00 - £20.00 
A Geisha figure and one otherEst. £10.00 - £20.00 



A Retro Kieninger wall clockEst. £10.00 - £20.00 
A large pottery vaseEst. £10.00 - £20.00 
A Retro style chromed 3 piece tea setEst. £10.00 - £20.00 
2 spelter figures, brass photo frame and floral mirrorEst. £20.00 - £30.00 
A pair of iron fire dogs, trivet and pokerEst. £10.00 - £20.00 
A Rubaiyat of Omar Kayam illistrated by Edmund Dulac, 1 other book and a book rackEst. £20.00 - £30.00 
3 advertising trays and a signEst. £60.00 - £80.00 
12 pieces of Wedgwood Clementine pattern china (1 a/f)Est. £20.00 - £30.00 
2 glass display cases and one other itemEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of amber coloured glass etcEst. £15.00 - £20.00 
3 porcelain figures and 2other itemsEst. £10.00 - £20.00 
An inlaid mantel clockEst. £10.00 - £20.00 
A Stuart crystal decanter and one otherEst. £10.00 - £20.00 
2 hand mirrors and a vanity setEst. £10.00 - £20.00 
A Crown Devon coffee pot, 5 cups and saucers and 6 Melita cups and saucersEst. £10.00 - £20.00 
A Model fishing trawlerEst. £20.00 - £30.00 
A metal 'lunch' tin marked G SteelsEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of silk scarvesEst. £5.00 - £10.00 
A pair of brass candlesticks and a brass boxEst. £10.00 - £20.00 
A copper ship's lanternEst. £20.00 - £30.00 
A pair of gilded Cherub wall bracketsEst. £20.00 - £30.00 
A framed watercolour 'Lake in forest' by Cecil HodgkinsonEst. £15.00 - £20.00 
A figure of a goat entitled 'Mountain sentinal' by ChapelEst. £10.00 - £20.00 

A mechanical horse money bankEst. £15.00 - £20.00 
A blow torch and 2 flat ironsEst. £10.00 - £20.00 
An album of postcards including railwaysEst. £25.00 - £30.00 
Taxidermy - An owl and one other bird (distressed)Est. £10.00 - £20.00 
2 large vases and 2 jugsEst. £15.00 - £20.00 
A presentation box of Beatrix Potter Peter Rabbit booksEst. £20.00 - £30.00 
Taxidermy - a stag's headEst. £25.00 - £30.00 
A 5 shelf what notEst. £20.00 - £30.00 
An oak wall clockEst. £20.00 - £30.00 
A good quality gate leg tableEst. £10.00 - £20.00 
An oak framed Victorian print of a young boy signed WaltnerEst. £10.00 - £20.00 
A framed early print of boys playing footballEst. £10.00 - £20.00 
A Samuel Smith's brewery advertising clockEst. £10.00 - £20.00 
A copper bed warmerEst. £10.00 - £20.00 
2 fishing stages and a dustbin of various fittingsEst. £10.00 - £20.00 
A small 2 door cupboardEst. £15.00 - £20.00 
A box of small picturesEst. £5.00 - £10.00 
A box of brass plantersEst. £5.00 - £10.00 
An old sewing machineEst. £10.00 - £20.00 
A box of miscellaneous itemsEst. £5.00 - £10.00 
A box of Christmas items including lanternEst. £10.00 - £20.00 
A box of pictures including watercoloursEst. £10.00 - £20.00 
A box of old telephonesEst. £10.00 - £20.00 
A Singer sewing machineEst. £10.00 - £20.00 
A box of sewing itemsEst. £30.00 - £40.00 



A sewing machineEst. £10.00 - £20.00 
A box of books on The Great WarEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of dried flowersEst. £5.00 - £10.00 
A pair of Cloisonne vasesEst. £20.00 - £30.00 
2 wooden table lamp basesEst. £10.00 - £20.00 
A vintage boxed Children's 'MiniMixit' set and an apronEst. £10.00 - £20.00 
A chrome table lamp with Art Deco shadeEst. £20.00 - £30.00 
A pair of cased 'Pekinese dog paintings on porcelain'Est. £50.00 - £60.00 
A matching brass teapot and vaseEst. £20.00 - £30.00 
A Bentima mantel clockEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of brewery items including decanter, Wade, Crown Devon etc.Est. £10.00 - £20.00 
A quantity of boxed collector's shoesEst. £10.00 - £20.00 
A framed portrait print of Mrs W H Lawzun by Sir H RaeburnEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of boxed model vehicles including Lledo etcEst. £10.00 - £20.00 
A table lamp being a lady readingEst. £10.00 - £20.00 
A retro style wall clockEst. £5.00 - £10.00 
A French engraving of sailing boats entitled 'Le Calme'Est. £15.00 - £20.00 
6 hand painted pebblesEst. £5.00 - £10.00 
A Russian microscopeEst. £10.00 - £20.00 
A Grecian style figure clockEst. £20.00 - £30.00 
A Palladian style mantel clockEst. £28.00 - £30.00 
A 1970's doll's house and accessoriesEst. £30.00 - £40.00 
A 4 piece pewter condiment set and pair of miniature brass candlesticksEst. £10.00 - £20.00 

2 Novelty teapots and 4 others including Arthur WoodsEst. £15.00 - £20.00 
A cranberry glass cylinder vaseEst. £8.00 - £10.00 
An Uncle Sam doorstopEst. £10.00 - £20.00 
A print of a David Low drawing of Marie StopesEst. £10.00 - £20.00 
A cased set of crystal cameosEst. £10.00 - £20.00 
Taxidermy - 2 squirrels (distressed)Est. £10.00 - £20.00 
2 Green KLM planters and a chamber pot (1 a/f)Est. £6.00 - £10.00 
A gilt framed painting of roses signed Gladys Showell, 1900Est. £10.00 - £20.00 
A mantel clockEst. £10.00 - £20.00 
2 shooting sticksEst. £30.00 - £40.00 
4 volumes 'James Bond' including some first publicationEst. £15.00 - £20.00 
A set of kitchen scales and weightsEst. £10.00 - £20.00 
A framed cloth badge 'The West Riding - Virtutis Fortuna comes'Est. £10.00 - £20.00 
A mahogany mantel clockEst. £10.00 - £20.00 
A large soft toy horseEst. £10.00 - £20.00 
A limited edition Bonita bears Santa bearEst. £10.00 - £20.00 
3 glass vases and a dishEst. £10.00 - £20.00 
A table lamp with Tiffany style shade and one otherEst. £20.00 - £30.00 
A brass firescreen inset hand painted bevel edged mirrorEst. £20.00 - £30.00 
4 cribbage boards and 2 other itemsEst. £10.00 - £20.00 
The Original Everitt trouser pressEst. £5.00 - £10.00 
An old firegrateEst. £10.00 - £20.00 
A box of soft toys including Miss PiggyEst. £5.00 - £10.00 



A mixed lot of old camera's, binoculars etcEst. £20.00 - £30.00 
An early 20C wooden luggage standEst. £10.00 - £20.00 
A tapestry firescreen and one otherEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of silver plated itemsEst. £10.00 - £20.00 
A wooden mantel clockEst. £42.00 - £50.00 
3 framed water colours including coastal sceneEst. £25.00 - £30.00 
A brass jam pan and a vintage child's cash registerEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany box with brass cornersEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of figurinesEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of brass candlesticks, doorstop etcEst. £15.00 - £20.00 
A box of books.Est. £5.00 - £10.00 
A large quantity of Christmas decorationsEst. £20.00 - £30.00 
A box of 45rpm and 78rpm recordsEst. £10.00 - £20.00 
An oilograph rural landscape with cattle in the style of Thomas Stoney CooperEst. £50.00 - £60.00 
A large boxed telescopeEst. £25.00 - £30.00 
A 2 over 4 mahogany chest of drawersEst. £60.00 - £80.00 
A wicker sewing basket/stoolEst. £10.00 - £20.00 
A box of miscellaneous watch batteries etcEst. £20.00 - £30.00 
A Jones sewing machineEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot including basket, doorstop, spice drawers etcEst. £10.00 - £20.00 
A box of soft toys including Ty beaniesEst. £20.00 - £30.00 
An old sewing machineEst. £10.00 - £20.00 
An old leather suitcase and contentsEst. £10.00 - £20.00 
2 boxes of art catalogues and booksEst. £10.00 - £20.00 
A Hilti 110v Impact Drill, transformer etcEst. £30.00 - £40.00 

A box of LP recordsEst. £10.00 - £20.00 
A box of 45rpm recordsEst. £10.00 - £20.00 
A basket of miscellaneous itemsEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany framed mirrorEst. £10.00 - £20.00 
A framed Italian white metal plaqueEst. £10.00 - £20.00 
A small combination safe with keyEst. £20.00 - £30.00 
A walking stick, sword, ornamental axe and sceptreEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of glass and stoneware bottlesEst. £10.00 - £20.00 
A glass rose bowl, vase and dishEst. £8.00 - £10.00 
3 pairs of binoculars and a cameraEst. £15.00 - £20.00 
A portrait drawing of an Elizabethan gentleman initialed E I, glass a/fEst. £15.00 - £20.00 
A heavy brass floor lampEst. £20.00 - £30.00 
A Capo-di-Monti figure, A musician group and a Falconware jugEst. £15.00 - £20.00 
A Staffordshire flatback figureEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany writing slope, a/fEst. £20.00 - £30.00 
A boxed figurine 'Benaya by Innovation'Est. £10.00 - £20.00 
A pine clockEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of brassware including trench artEst. £25.00 - £30.00 
A quantity of framed needleworks including traysEst. £10.00 - £20.00 
A brewery advertising table lamp (Newark Ales)Est. £20.00 - £30.00 
A carved African figure bustEst. £15.00 - £20.00 
40 model buses including E.F.EEst. £25.00 - £30.00 
An oil on canvas rural scene with stream signed ChapmanEst. £15.00 - £20.00 
A brass and metal lamp baseEst. £20.00 - £30.00 



A snooker score board and ballsEst. £18.00 - £25.00 
A mixed lot of cutlery including some with silver collarsEst. £20.00 - £30.00 
A bottle of commemorative wine and 2 glassesEst. £10.00 - £20.00 
An oil on canvas of mountain stream by H McDanielEst. £15.00 - £20.00 
7 volumes of History of the Great WarEst. £10.00 - £20.00 
2 green glass vases, a scent bottle and set of place card holdersEst. £10.00 - £20.00 
2 aircraft prints, one signedEst. £8.00 - £10.00 
A watercolour of a winter landscape signed P HuntEst. £10.00 - £20.00 
A copper warming panEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of silver plate cutlery, tankards etcEst. £15.00 - £20.00 
7 plaster wall plaques (2 boxes)Est. £10.00 - £20.00 
A box of souvenir costume dollsEst. £10.00 - £20.00 
A box of fishing tackle, floats, hooks, reels etcEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of old moulding planesEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of tin and enamelwareEst. £10.00 - £20.00 
A box of wooden signs, key rack etcEst. £10.00 - £20.00 
A box of brasswareEst. £10.00 - £20.00 
A boxed gas hobEst. £10.00 - £20.00 
31 auction catalogues including Bonham's etcEst. £20.00 - £30.00 
 2 sets of kitchen scales and weightsEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of teaware Est. £10.00 - £20.00 
A floral decorated tea setEst. £10.00 - £20.00 
A Pheonix Deco tea set 'Golden Primrose'Est. £20.00 - £30.00 
7 framed printsEst. £10.00 - £20.00 
A glass basket and 3 other glass itemsEst. £10.00 - £20.00 

Cased binocularsEst. £10.00 - £20.00 
A set of Avery scales and weightsEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian toilet mirrorEst. £10.00 - £20.00 
A Pendelfin stand and 10 Pendelfin rabbitsEst. £20.00 - £30.00 
A religious picture of the MadonnaEst. £10.00 - £20.00 
A brass lamp base, bakelite clock, carriage clock and photo albumEst. £15.00 - £20.00 
Taxidermy - a bird of prey on branch (distressed)Est. £20.00 - £30.00 
A picnic basket and contentsEst. £10.00 - £20.00 
A brass 'Angelus' door bellEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of chandelier droppersEst. £10.00 - £20.00 
5 carved wood figures (3 tribal,1 Japanese and a Rhino)Est. £15.00 - £20.00 
4 table lamps (2 with shades)Est. £10.00 - £20.00 
A walking stick with plated topEst. £22.00 - £25.00 
A walking stick with china topEst. £6.00 - £10.00 
A walking stick with dog head handleEst. £18.00 - £20.00 
A figure of boy with a sheepEst. £10.00 - £20.00 
A cased vanity set, a straw boater and a brass frameEst. £10.00 - £20.00 
A carved wood itemEst. £10.00 - £20.00 
A small floral watercolour signed Joyce goisEst. £10.00 - £20.00 
A basket of marble eggsEst. £10.00 - £20.00 
An Oriental plate featuring birds of paradiseEst. £10.00 - £20.00 
A Deco Mirror backed 'Oasis'Est. £25.00 - £30.00 
Taxidermy - A cockerel and 2 hensEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of boxed model vehicle including Corgi, EFE etcEst. £25.00 - £30.00 



A set of 3 graduated Staffordshire jugsEst. £10.00 - £20.00 
Taxidermy - a stoatEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of boxed type sets and a Vernier gaugeEst. £15.00 - £20.00 
A green glass decanter and quantity of vintage glassesEst. £10.00 - £20.00 
A Deco style girl with hoop and a letter rackEst. £20.00 - £30.00 
3 photo frames, 2 clocks and one other itemEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of figurines and crested wareEst. £20.00 - £30.00 
A box of vintage wood and metal doll's house furnitureEst. £10.00 - £20.00 
A large quantity of costume jewellery and display standsEst. £30.00 - £40.00 
A snakeskin purse, compact, trinket pot and paperweightEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of bead necklaces etcEst. £8.00 - £10.00 
5 decorative perfume bottlesEst. £10.00 - £20.00 
A 3D viewer and cardsEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of cutlery including cased set of knivesEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £10.00 - £20.00 
A jewellery box and contents including fanEst. £30.00 - £40.00 
A good lot of silver plated spoons, forks etcEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot including Carlton and Crested wareEst. £6.00 - £10.00 
A mixed lot of costume jewellery etcEst. £10.00 - £20.00 
A gilt framed mirrorEst. £6.00 - £10.00 
A wall light with Tiffany style shadeEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot including watches, coins etcEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of metal and cloth badges including British Rail cap badge etcEst. £15.00 - £20.00 

A box of military buttons including Canadian Air ForceEst. £5.00 - £10.00 
A quantity of military badges and buttonsEst. £15.00 - £20.00 
A cruet in the shape of a ship, a pickle claw and a spoonEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £10.00 - £20.00 
3 packs of vintage playing cardsEst. £6.00 - £10.00 
4 wax dolls heads, wax arms & legs and china doll headEst. £10.00 - £20.00 
An Art Deco compact, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A Waterman fountain pen with 18ct gold nibEst. £10.00 - £20.00 
50 Elizabeth II crownsEst. £25.00 - £30.00 
A quantity of UK coinsEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of UK and foreign coinsEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of UK coins, (1946 onwards)Est. £20.00 - £30.00 
A quantity of bank notes including brown 10/-Est. £15.00 - £20.00 
A quantity of mainly GB coins including VictorianEst. £20.00 - £30.00 
3 china figures and one other itemEst. £6.00 - £10.00 
A quantity of silver including silver 1oz ingot, 68gmsEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of costume jewellery including watches etcEst. £10.00 - £20.00 
A silver pickle fork, plated salad tongs, fork and knifeEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of watches, penknives, Waterman pen etcEst. £15.00 - £20.00 
2 pocket watches, silver wristwatch, silver handled glove stretchers and bow broochEst. £20.00 - £30.00 
A Royal Doulton Siamese cat and other catsEst. £10.00 - £20.00 
20 costume jewellery ringsEst. £20.00 - £30.00 



An album of coinsEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of Red Cross badges and medalsEst. £10.00 - £20.00 
A pair of Gucci sunglasses in Gucci caseEst. £8.00 - £10.00 
A set of 9 spot and a set of 6 spot dominoes and a set of draughts
Est. £10.00 - £20.00 
A box of costume jewellery including 2 pocket watchesEst. £20.00 - £30.00 
A box of assorted coins, badges, small Tunbridge box etcEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot including watches, cuff links etcEst. £10.00 - £20.00 
A box of costume jewellery.Est. £10.00 - £20.00 
2 Goebel figuresEst. £10.00 - £20.00 
A NAO owl and a teddy bear figureEst. £10.00 - £20.00 
A Sitzendorf figure of a Scottish HighlanderEst. £15.00 - £20.00 
A Doulton Lambeth jugEst. £12.00 - £15.00 
2 Beswick horses (1 a/f)Est. £20.00 - £30.00 
A Beswick cow (a/f) and calfEst. £20.00 - £30.00 
A Beswick highland cow, a/fEst. £15.00 - £20.00 
A Beswick Welsh ponyEst. £20.00 - £30.00 
A Beswick stagEst. £20.00 - £30.00 
2 Ornamental daggersEst. £15.00 - £20.00 
A 9ct gold stick pin and bar pinEst. £25.00 - £30.00 
A silver cigarette case, Birmingham 1911, a/fEst. £15.00 - £20.00 
An ivory necklaceEst. £50.00 - £60.00 
A Deco lighter incorporating cigarette caseEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of costume jewellery including silver rings, necklaces etcEst. £25.00 - £30.00 
2 jewellery boxes and jewelleryEst. £10.00 - £20.00 

A mixed lot including Wade, commemorative, silver napkin ring etcEst. £15.00 - £20.00 
A box of costume jewelleryEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of costume jewelleryEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of coinsEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of tobacco tins etcEst. £6.00 - £10.00 
A box of costume jewelleryEst. £10.00 - £20.00 
A box of costume jewellery including  hair braidEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of beads, pearl necklace and other jewelleryEst. £20.00 - £30.00 
A collection of cats including Beswick Beatrix potterEst. £20.00 - £30.00 
A Nintendo DS and 2 gamesEst. £15.00 - £20.00 
2 Beswick Beatrix potter 'Little Pig Robinson' figuresEst. £20.00 - £30.00 
A Beswick Beatrix Potter figure 'Farmer Potatoes'Est. £15.00 - £20.00 
2 Beswick Beatrix Potter figures of catsEst. £15.00 - £20.00 
2 Beswick Beatrix Potter figures 'Tommy Brock' and 'Jeremy Fisher'Est. £20.00 - £30.00 
2 Beswick Beatrix Potter figures 'Mrs Tiggywinkle' and 'Old Mr Brown'Est. £20.00 - £30.00 
3 Beswick Beatrix Potter figures of miceEst. £20.00 - £30.00 
2 Beswick Beatrix Potter figures 'The Old woman who lived in a shoe' and 'Goody and Timmy tiptoes'Est. £15.00 - £20.00 
2 Beswick Beatrix Potter figures 'Poorly Peter Rabbit' and 'Mrs Flopsy Bunny'Est. £15.00 - £20.00 
2 Beswick Beatrix Potter figures 'Benjamin ate a lettuce leaf' and 'Cottontail'Est. £15.00 - £20.00 
2 Beswick Beatrix Potter figures 'Ginger and Pickles' and Jemima PuddleduckEst. £15.00 - £20.00 
2 John Beswick Beatrix potter figure 'Rabbit in watering can' and 'Pig in bathtub'Est. £10.00 - £20.00 



2 Beswick Beatrix Potter figures 'Mr Benjamin Bunny' and 'Ladymouse does a curtsy'Est. £10.00 - £20.00 
2 Royal Doulton Winnie The Pooh figures, A Royal Albert Beatrix Potter Little Pig Robinson and one otherEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of small china animals, cats etcEst. £8.00 - £10.00 
A Scottie Wilson plate, a/fEst. £30.00 - £40.00 
A quantity of 78rpm and 45rpm records including Bill Haley, Paul Anka etcEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of crested china including GossEst. £30.00 - £40.00 
An old Jointed teddy bearEst. £20.00 - £30.00 
A 'Pine Forest' collector's bearEst. £20.00 - £30.00 
A 1999 Harrod's bearEst. £10.00 - £20.00 
A boxed Alberon seated porcelain dollEst. £20.00 - £30.00 
An Alberon collector's doll, Florence NightingaleEst. £20.00 - £30.00 
An Alberon collector's doll, Jane SeymourEst. £20.00 - £30.00 
An Alberon collector's doll, Catherine ParrEst. £20.00 - £30.00 
An Alberon collector's doll, Anne BoleynEst. £20.00 - £30.00 
2 Alberon collector's dollsEst. £30.00 - £40.00 
4 boxed Alberon collector's dollsEst. £25.00 - £30.00 
2 lacquered jewellery boxes and contentsEst. £20.00 - £30.00 
4 collector's dolls including LeonardoEst. £10.00 - £20.00 
A boxed Gleneagles crystal bowlEst. £5.00 - £10.00 
A Cannon camera and a Hoya HMC LensEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of Oriental figuresEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of china including Wedgwood BunnikinsEst. £10.00 - £20.00 
8 lead race horses (2 a/f)Est. £10.00 - £20.00 
2 blue glass vases and 2 decorative eggsEst. £10.00 - £20.00 

A Royal Worcester jug and 7 pieces of WedgwoodEst. £20.00 - £30.00 
A Spode figurine 'Embrace'Est. £10.00 - £20.00 
A Kundo clockEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of vintage Thunderbirds figuresEst. £15.00 - £20.00 
A Japanese silk embroideryEst. £10.00 - £20.00 
A box of costume jewelleryEst. £20.00 - £30.00 
7 porcelain dollsEst. £10.00 - £20.00 
A box of toys, model cars etcEst. £8.00 - £10.00 
A brass study lamp with green glass shadeEst. £15.00 - £20.00 
An oak barley twist leg coffee tableEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany 3 drawer table with brass lion's paw feetEst. £30.00 - £40.00 
A coach built doll's pram with dollEst. £20.00 - £30.00 
A gilt framed circular mirrorEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany framed mirrorEst. £10.00 - £20.00 
2 framed maps of Spalding and LincolnEst. £20.00 - £30.00 
A modern glazed cabinetEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of 45rpm recordsEst. £10.00 - £20.00 
A pair of pottery vasesEst. £8.00 - £10.00 
A cased microscopeEst. £15.00 - £20.00 
A set of 4 printsEst. £8.00 - £10.00 
A light oak modern sideboardEst. £10.00 - £20.00 
A 2 lamp figure table lampEst. £30.00 - £40.00 
4 old prints including 19C military and Fry's advertisingEst. £10.00 - £20.00 
A bevel edged oval mirrorEst. £19.00 - £30.00 
A 2 seater sofaEst. £20.00 - £30.00 



3 matching tub chairsEst. £30.00 - £40.00 
An ivory upholstered tub chairEst. £20.00 - £30.00 
A tub chairEst. £10.00 - £20.00 
A blue wing armchairEst. £20.00 - £30.00 
A blue wing armchairEst. £20.00 - £30.00 
A blue wing armchairEst. £20.00 - £30.00 
A blue wing armchairEst. £20.00 - £30.00 
An old blanket boxEst. £10.00 - £20.00 
A warming pan, log bin, stool and 2 firescreensEst. £18.00 - £25.00 
A pink wing armchairEst. £20.00 - £30.00 
A pink wing armchairEst. £20.00 - £30.00 
A pink wing armchairEst. £20.00 - £30.00 
A pink armchairEst. £10.00 - £20.00 
A pink armchairEst. £10.00 - £20.00 
3 pink tub chairsEst. £30.00 - £40.00 
A pair of pink tub chairsEst. £20.00 - £30.00 
A modern wall clockEst. £10.00 - £20.00 
A modern wall clockEst. £10.00 - £20.00 
A cane bedroom chairEst. £10.00 - £20.00 
An Edwardian salon chairEst. £20.00 - £30.00 
A green wing armchairEst. £20.00 - £30.00 
A pink wing armchairEst. £20.00 - £30.00 
A pink wing armchairEst. £20.00 - £30.00 
A conservatory settee and tableEst. £10.00 - £20.00 
5 old prints including advertisingEst. £10.00 - £20.00 
A pair of conservatory chairsEst. £10.00 - £20.00 

A nostalgic printEst. £10.00 - £20.00 
A set of 4 contemporary fashion caricaturesEst. £20.00 - £30.00 
Pair of table lampsEst. £10.00 - £20.00 
An inflatable sofa bedEst. £10.00 - £20.00 
A set of 6 kitchen chairs including 2 carversEst. £30.00 - £40.00 
A drop leaf table Est. £20.00 - £30.00 
A red leather deep buttoned rocking chairEst. £20.00 - £30.00 
A pair of wall lights and quantity of lampshadesEst. £15.00 - £20.00 
A table and 4 chairsEst. £20.00 - £30.00 
A coal effect electric fireEst. £20.00 - £30.00 
A framed oil on canvas Mediterranean sceneEst. £15.00 - £20.00 
A wood and metal benchEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of leaded glass windowsEst. £30.00 - £50.00 
A quantity of mixed sizes dark wood headboardsEst. £20.00 - £30.00 
2 pine stoolsEst. £10.00 - £20.00 
An oak side tableEst. £10.00 - £20.00 
A loom style bedroom chairEst. £10.00 - £20.00 
An Oval tableEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of copperware, barometer etcEst. £15.00 - £20.00 
A stained wood coffee tableEst. £20.00 - £30.00 
An oak barley twist leg side tableEst. £10.00 - £20.00 
An octagonal mahogany tableEst. £10.00 - £20.00 
2 old fuel cansEst. £10.00 - £20.00 
A set of 4 upholstered chairsEst. £20.00 - £30.00 
A set of 4 kitchen chairsEst. £20.00 - £30.00 
A picture and 2 framesEst. £10.00 - £20.00 



A mixed lot including tantalus stand, cutlery etcEst. £10.00 - £20.00 
A lightwood occasional tableEst. £10.00 - £20.00 
A circular tableEst. £10.00 - £20.00 
A small corner cabinetEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian wash stand baseEst. £10.00 - £20.00 
A large pine boxEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of framed prints etcEst. £20.00 - £30.00 
2 early 20C wooden luggage standsEst. £10.00 - £20.00 
A drop side coffee tableEst. £10.00 - £20.00 
An early 20C wooden luggage standEst. £15.00 - £20.00 
2 spirit levelsEst. £10.00 - £20.00 
An old side tableEst. £20.00 - £30.00 
A modern blanket boxEst. £15.00 - £20.00 
A pair of bedside chestsEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of figures etcEst. £10.00 - £20.00 
An oak 3 door dresserEst. £40.00 - £50.00 
A cabin trunk with inner trayEst. £40.00 - £50.00 
A tin trunkEst. £20.00 - £30.00 
A modern pine toilet mirrorEst. £10.00 - £20.00 
A small cupboardEst. £10.00 - £20.00 
A modern bedside chestEst. £8.00 - £10.00 
A large punch bagEst. £10.00 - £20.00 
A box of brass coloured light switchesEst. £10.00 - £20.00 
A large wooden rifle rackEst. £20.00 - £30.00 
A large quantity of glass and metal uplightersEst. £80.00 - £120.00 
A set of go kart wheels, tools etcEst. £10.00 - £20.00 

A cast iron table base and bench endsEst. £25.00 - £30.00 
An old chimney potEst. £10.00 - £20.00 
A Coor's pub advertising ceiling lightEst. £25.00 - £30.00 
A golf bag and clubs including SlazengerEst. £40.00 - £50.00 
2 keep nets and 2 fishing umbrella'sEst. £10.00 - £20.00 
A large quantity of lampshadesEst. £20.00 - £30.00 
A pine 3 door wardrobeEst. £50.00 - £80.00 
A small cabin trunk, Evans, LondonEst. £20.00 - £30.00 
A small mahogany corner cupboardEst. £20.00 - £30.00 
A glazed door bookcaseEst. £40.00 - £60.00 
A pine corner cupboardEst. £10.00 - £20.00 
A pine 2 door cupboardEst. £20.00 - £30.00 
2 sporting picturesEst. £10.00 - £20.00 
A 1930's china cabinetEst. £10.00 - £20.00 
A replica 'Spirit of St. Louis' Radio alarm clockEst. £15.00 - £20.00 
A 1930's china cabinet/bureauEst. £20.00 - £30.00 
A set of Salter 'Railway Parcel Balance' scalesEst. £10.00 - £20.00 
A pair of wine tablesEst. £10.00 - £20.00 
3 porcelain bird figuresEst. £10.00 - £20.00 
A 2 over 4 pine chest of drawersEst. £30.00 - £40.00 
A sewing table and contentsEst. £10.00 - £20.00 
2 Oriental watercolours of bird and owlEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany circular pedestal tableEst. £10.00 - £20.00 
An American Goldsmith's 'Never break trunk' circa 1920/30Est. £40.00 - £50.00 
A large metal bound steamer trunkEst. £40.00 - £50.00 



A mahogany tea trolleyEst. £10.00 - £20.00 
A rod bag and carbon carp rodsEst. £25.00 - £30.00 
A pine 3 door cupboard with stool topEst. £20.00 - £30.00 
A 2 over 2 chest of drawersEst. £10.00 - £20.00 
A pine tableEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of brass ornaments etcEst. £10.00 - £20.00 
A box of booksEst. £5.00 - £10.00 
A pine dressing tableEst. £30.00 - £40.00 
2 Stanley wood planesEst. £15.00 - £20.00 
2 wine decanters, jug, lamp base and 2 other itemsEst. £10.00 - £20.00 
A large suitcaseEst. £5.00 - £10.00 
A wooden cat CD rackEst. £10.00 - £20.00 
A table and 4 chairsEst. £20.00 - £30.00 
A good quality music standEst. £8.00 - £10.00 
A pine shelf unitEst. £15.00 - £20.00 
4 walking sticksEst. £50.00 - £70.00 
2 barometers, a metal box and a gobletEst. £10.00 - £20.00 
An oak plantstandEst. £6.00 - £10.00 
A darkwood coffee tableEst. £20.00 - £30.00 
A pine coffee tableEst. £20.00 - £30.00 
A pine side tableEst. £8.00 - £10.00 
A pine corner shelfEst. £8.00 - £10.00 
A black glass TV standEst. £10.00 - £20.00 
2 wooden boxesEst. £10.00 - £20.00 
A wicker lamp baseEst. £5.00 - £10.00 

A limited edition RAF print 'For Faith and Freedom' 125/850Est. £15.00 - £20.00 
A drop leaf table with tiles in topEst. £20.00 - £30.00 
2 bedside cabinetsEst. £8.00 - £10.00 
A wooden rocking trainEst. £20.00 - £30.00 
A double stoolEst. £20.00 - £30.00 
A old rise and fall airerEst. £10.00 - £20.00 
A 7 drawer chestEst. £20.00 - £30.00 
An oak dressing tableEst. £20.00 - £30.00 
A large quantity of aeronautical booksEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany tea trolley with glass topEst. £10.00 - £20.00 
A large workbench baseEst. £20.00 - £30.00 
END OF DAY 1
A Lorna Bailey 'Ladybird' figureEst. £25.00 - £30.00 
A Lorna Bailey 'Dinky' catEst. £25.00 - £30.00 
A Lorna Bailey 'Zebra' figureEst. £25.00 - £30.00 
A Lorna Bailey 'Delicious' catEst. £25.00 - £30.00 
A Lorna Bailey 'Knockout' catEst. £25.00 - £30.00 
A Lorna Bailey 'Bumble' catEst. £25.00 - £30.00 
A Victorian pin cushion and a French lady figure (both a/f)Est. £10.00 - £20.00 
2 carved Burmese wooden bustsEst. £10.00 - £20.00 
A good Victorian glass jugEst. £15.00 - £20.00 
A Studio pottery vase signed J Beurman, 21cmEst. £20.00 - £30.00 
A pair of floral decorated vases, 37cmEst. £10.00 - £20.00 
A green glass bell with clear handleEst. £20.00 - £30.00 
A large ruby glass goblet decorated with goldEst. £15.00 - £20.00 



A deep red glass vase with crenellated topEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of brooches, pearls, necklaces etcEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of yellow metal jewellery and scrap 9ct gold itemsEst. £30.00 - £40.00 
A quantity of silver and white metal items including charm bracelet, rings etcEst. £15.00 - £20.00 
3 9ct gold rings set stonesEst. £25.00 - £30.00 
3 9ct gold rings including CameoEst. £25.00 - £30.00 
A quantity of 9ct gold chains and pendants,10g.Est. £80.00 - £120.00 
3 9ct gold rings,  11g,Est. £80.00 - £120.00 
2 9ct gold necklaces, 2 9ct gold bracelets and 9ct gold earringsEst. £120.00 - £150.00 
A 9ct gold Cameo ring, size LEst. £65.00 - £75.00 
A 14ct gold bracelet set approximately 49 diamondsEst. £300.00 - £400.00 
A tricolour gold on silver necklace, bracelet and earringsEst. £15.00 - £20.00 
An old German ringEst. £20.00 - £30.00 
A 9ct gold brooch set aquamarineEst. £65.00 - £75.00 
A 9ct gold ring set diamonds and rubiesEst. £180.00 - £220.00 
A cased set of 3 Tiffany & Co., silver buttonsEst. £50.00 - £60.00 
2 buckles and an Oriental metal plaqueEst. £10.00 - £20.00 
A silver bracelet set coloured stonesEst. £20.00 - £30.00 
A silver bracelet set coloured stonesEst. £20.00 - £30.00 
A black stone necklace and 2 red stone necklacesEst. £30.00 - £40.00 
4 silver pendants and chainsEst. £10.00 - £20.00 
A 14ct gold ammonite and diamond set pendantEst. £60.00 - £80.00 
A 9ct gold cluster ringEst. £50.00 - £60.00 
A 9ct gold Irish Friendship ringEst. £60.00 - £80.00 

A 9ct gold ring set emerald and diamond clusterEst. £85.00 - £90.00 
A 14ct gold ring set marquise cut diamond with baguette cut diamond set shouldersEst. £150.00 - £180.00 
A 9ct gold ring set jade and diamondsEst. £50.00 - £60.00 
A 9ct gold sapphire and diamond ringEst. £55.00 - £60.00 
A 9ct gold ring set 5 round polished Australian opalsEst. £50.00 - £60.00 
An 18ct gold diamond cluster ringEst. £150.00 - £180.00 
An 18ct gold diamond cluster ringEst. £160.00 - £180.00 
A silver buckle with Birmingham hallmarkEst. £35.00 - £40.00 
A silver buckle with 1899 Birmingham hallmarkEst. £75.00 - £85.00 
A pair of silver and amber earringsEst. £15.00 - £20.00 
A Danish broochEst. £10.00 - £15.00 
A silver open end bangleEst. £20.00 - £30.00 
A pair of pearl and emerald drop earringsEst. £20.00 - £30.00 
A pair of 18ct gold and sapphire earringsEst. £20.00 - £30.00 
A silver adjustable baby braceletEst. £10.00 - £15.00 
A silver pendant set deep blue topazEst. £10.00 - £15.00 
A pair of silver cat earringsEst. £30.00 - £40.00 
A pair of silver earringsEst. £20.00 - £30.00 
A silver dragon pendantEst. £15.00 - £20.00 
A silver baby bangle with bellsEst. £15.00 - £20.00 
A silver twist open end braceletEst. £25.00 - £30.00 
A silver filgree necklaceEst. £15.00 - £20.00 
A silver bracelet set sapphiresEst. £25.00 - £30.00 
A silver link braceletEst. £15.00 - £20.00 
A brass pocket watch holder being man sitting on tortoiseEst. £25.00 - £30.00 



An ornate brass inkwell with liner and set tiger's eyeEst. £20.00 - £30.00 
A Royal Crown Derby trinket pot, bird and beetleEst. £15.00 - £20.00 
A Mauchlin ware 'coalbox' inkwell with nibs (Tenterden)Est. £45.00 - £50.00 
A double brass inkwellEst. £25.00 - £30.00 
An Austrian Art Deco figure with lighterEst. £40.00 - £60.00 
A maple box with brass fittings to take 4 bottlesEst. £20.00 - £30.00 
A copper and nickle hunting hornEst. £25.00 - £30.00 
An 18th century bone Chinese warrior on horseback, a/fEst. £170.00 - £180.00 
A mixed lot of silver plate including candlesticks, tureen etcEst. £25.00 - £30.00 
A Royal Doulton Images figurineEst. £10.00 - £15.00 
An Alabaster comport supported by 2 storksEst. £25.00 - £30.00 
A carved wood crocodile bottle standEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian wood water jug with nickle ringsEst. £40.00 - £60.00 
A Ruskin pottery lamp base, cristaline in colourEst. £110.00 - £120.00 
A Deco figure on marble baseEst. £15.00 - £20.00 
A Beswick cat and a Goebel catEst. £15.00 - £20.00 
A signed Royal Worcester figure (Don't let the cat out of the bag)Est. £25.00 - £30.00 
A Whitefriar's blue glass vase, 6.75"Est. £35.00 - £45.00 
A whitefriar's green glass vase, 9"Est. £40.00 - £60.00 
A silver braceletEst. £15.00 - £20.00 
A large opal braceletEst. £40.00 - £60.00 
A 100ct African ruby necklace with silver claspEst. £40.00 - £60.00 
A 150ct African ruby bracelet with silver claspEst. £50.00 - £60.00 
A 150ct African ruby and sapphire 2 section necklaceEst. £60.00 - £80.00 

4 white metal necklaces and 4 braceletsEst. £10.00 - £15.00 
A 172ct African blue sapphire and ruby necklaceEst. £60.00 - £80.00 
A 1000ct African emerald and ruby necklaceEst. £40.00 - £60.00 
A Raymond Weil Fidelio 18ct gold plated watchEst. £60.00 - £80.00 
3 ladies wristwatches in gold cases including 2 RotaryEst. £50.00 - £60.00 
A pocket watch and a voltmeterEst. £10.00 - £20.00 
An Ingersol Triumph pocket watchEst. £15.00 - £20.00 
A Pulsar kinetic water resistant to 100m wrist watchEst. £20.00 - £30.00 
A silver fob and a ladies 800 silver fob watchEst. £20.00 - £30.00 
4 pocket watches, a/fEst. £20.00 - £30.00 
A cased 'Duco' pocket ampmeterEst. £10.00 - £20.00 
A Swiss pulse elite wristwatchEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of watchesEst. £25.00 - £35.00 
A Kaiser 7 jewel 8 day West German brass and marble clockEst. £35.00 - £45.00 
2 Victorian snuff boxesEst. £15.00 - £20.00 
A hand painted lacquered boxEst. £30.00 - £40.00 
A lacquered spectacle caseEst. £10.00 - £20.00 
A Dutch silver impressed inn scene spoon with galleon topEst. £35.00 - £40.00 
A pair of Georgian silver dessert spoonsEst. £25.00 - £30.00 
An early French candle snufferEst. £10.00 - £20.00 
7 items of silver including spoons, cake fork etcEst. £20.00 - £30.00 
A Georgian silver ladleEst. £25.00 - £30.00 
A silver salt with green glass linerEst. £20.00 - £30.00 
A silver inkwellEst. £50.00 - £60.00 



A silver pepper pot and silver handled shoe horn & button hookEst. £10.00 - £15.00 
A 3 piece Georgian style silver plate coffee setEst. £35.00 - £45.00 
A silver plate breakfast tureen with stand and burnerEst. £65.00 - £75.00 
A preserve pot stand stamped New Zealand Imperial Bee HoneyEst. £20.00 - £30.00 
A Chinese teapot with frog on lid and a small potEst. £10.00 - £15.00 
A small jade teapotEst. £15.00 - £20.00 
4 jade napkin ringsEst. £15.00 - £20.00 
A chinese Jade teapotEst. £20.00 - £30.00 
An unusual red coloured dish in the shape of a chickenEst. £15.00 - £20.00 
A large quantity of costume jewelleryEst. £35.00 - £45.00 
A mixed lot of loose sheet tea cardsEst. £10.00 - £20.00 
An album and a mixed lot of loose sheet tea cardsEst. £20.00 - £30.00 
A large mixed lot of cigarette cards, tea cards and first day coversEst. £20.00 - £30.00 
A large quantity of loose tea cardsEst. £20.00 - £30.00 
A silver topped perfume bottle bearing a CrestEst. £20.00 - £30.00 
A silver topped perfume bottle and silver topped hair potEst. £35.00 - £40.00 
A silver topped glass inkwellEst. £35.00 - £40.00 
A silver topped sugar sifter and silver posy vaseEst. £15.00 - £20.00 
A silver candlestick, silver spill vase and silver sugar tongsEst. £20.00 - £30.00 
2 silver photo framesEst. £40.00 - £50.00 
2 silver photo frames and one otherEst. £40.00 - £50.00 
A mixed lot of costume jewellery, mirror, compass etcEst. £25.00 - £30.00 

A mixed lot of necklacesEst. £15.00 - £20.00 
A hot air balloon table lampEst. £20.00 - £30.00 
A pair of Victorain brass doorstops, 'Britian's Pride'Est. £30.00 - £40.00 
A Jade saddles Tang horse (approx. 19cm high)Est. £40.00 - £60.00 
A pair of Austrian bisque figures of Roman man and womanEst. £30.00 - £40.00 
3 blue art glass vasesEst. £30.00 - £40.00 
2 cut glass preserve pots and a 19c celery vaseEst. £25.00 - £30.00 
5 glass paperweightsEst. £10.00 - £15.00 
2 silver handled button hooks, silver photo frame, silver compact and metal thistle broochEst. £25.00 - £30.00 
A mixed lot of silver including napkin rings, thimbles etcEst. £30.00 - £40.00 
A mixed lot of flatware including caddy and salt spoonsEst. £10.00 - £15.00 
7 silver place card holdersEst. £100.00 - £120.00 
A silver and mother of pearl penknife, one other and a leather cased penknifeEst. £10.00 - £20.00 
2 silver salt spoons, a silver teaspoon and a small silver photo frame (base a/f)Est. £10.00 - £20.00 
2 silver topped pots, silver rimmed perfume bottle and potEst. £30.00 - £40.00 
A cased set of 6 silver teaspoons with silver tongsEst. £20.00 - £30.00 
A cased set of 6 Kings pattern silver handled knivesEst. £20.00 - £30.00 
A cased set of 6 silver handled butter knives and 6 odd onesEst. £20.00 - £30.00 
A new boxed Orchid fountain penEst. £25.00 - £30.00 
A silver backed hairbrushEst. £28.00 - £30.00 
A silver photo frameEst. £25.00 - £30.00 
A folding spoon and fork in leather caseEst. £25.00 - £30.00 



A 9ct gold watch bracelet a/f, 2 Victorian yellow metal pendants, a chain and 1837 tokenEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian silver scent bottle, a/f, silver stick pin and broochEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian silver ladies fob watchEst. £20.00 - £30.00 
A Victorain Crown, 1889.Est. £15.00 - £20.00 
An original coin commemorating the sinking of the Lusitania, 1915Est. £30.00 - £40.00 
A 'Thaler' on silver chainEst. £30.00 - £40.00 
A mixed lot of pre 1947 silver coins including 1826 shilling, 148gmsEst. £20.00 - £30.00 
5 Victorian silver coinsEst. £25.00 - £30.00 
A quantity of GB coins in folders (incomplete) and some pre 1947 loose coinsEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of GB and foreign coins, some pre 1947Est. £20.00 - £30.00 
A mixed lot including clay pipe, puzzle ball etcEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of vintage pens, letter opener etcEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of vanity items, hat pins etc., including some silverEst. £40.00 - £50.00 
A mixed lot of jewelleryEst. £40.00 - £50.00 
A mixed lot of costume jewellery for spares or repairEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of watches, jewellery etcEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of postcardsEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £70.00 - £80.00 
A mixed lot of foreign coinsEst. £10.00 - £20.00 
A Cantonese Export mug, circa 1830Est. £20.00 - £30.00 
A Caithness vase with 22ct motifEst. £10.00 - £20.00 
3 Hummel figures including apple tree girlEst. £20.00 - £30.00 

A Royal Doulton figurine, Fair Maiden, HN2211Est. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of wooden items including figures, Mauchlin ware money box etc.Est. £15.00 - £20.00 
A peacock paperweight a/f and one otherEst. £10.00 - £20.00 
A bronze four faced Buddha headEst. £15.00 - £20.00 
A pair of carved stone dogs of FooEst. £15.00 - £20.00 
A silver plate carriage clockEst. £30.00 - £40.00 
A figure group table lampEst. £30.00 - £40.00 
A single trumpet opaque glass spill vase on plated standEst. £15.00 - £20.00 
A Spode figure group 'Best Friends' by Pauline StoneEst. £15.00 - £20.00 
An ornate carved wood bust of a Burmese lady (16")Est. £30.00 - £40.00 
An antique pottery fertility God incense burnerEst. £10.00 - £20.00 
A Royal Worcester bisque figurine, AfternoonEst. £25.00 - £30.00 
A Caithness dolphin paperweight and 2 glass dolphinsEst. £10.00 - £20.00 
5 glass paperweightsEst. £10.00 - £20.00 
A watercolour of crocus bowl signed G M BroughEst. £20.00 - £30.00 
A 14ct gold ring set JadeEst. £95.00 - £100.00 
An 18ct gold diamond and sapphire ringEst. £110.00 - £120.00 
A 9ct gold diamond and sapphire ringEst. £85.00 - £100.00 
A 9ct gold ring set opalEst. £70.00 - £80.00 
A 9ct gold ring set cat's eye stoneEst. £80.00 - £100.00 
A 9ct gold diamond and sapphire ringEst. £85.00 - £100.00 
A 1970/80's 9ct textured gold and amethyst ringEst. £75.00 - £100.00 
A gold ring set pear shaped opalEst. £50.00 - £60.00 
A 9ct gold ring set cameo and 2 yellow metal ringsEst. £30.00 - £40.00 



2 Edwardian diamond rings (18ct gold and Platinum)Est. £130.00 - £150.00 
A 9ct gold cross set black opals on 9ct gold chainEst. £175.00 - £200.00 
A silver vesta case, Birmingham 1922Est. £20.00 - £30.00 
A Chinese perfume bottle with horse on frontEst. £45.00 - £50.00 
3 Jade Bi DiscsEst. £10.00 - £20.00 
2 antique Jade fish pendantsEst. £20.00 - £30.00 
An unusual jade fishEst. £10.00 - £20.00 
A Jade horse and a jade frogEst. £20.00 - £30.00 
A Jade flower PendantEst. £15.00 - £20.00 
A 20c replica bust of Hitler with seal in baseEst. £50.00 - £60.00 
2 wristwatches, (Avia and Timex)Est. £15.00 - £20.00 
A bronze bulldog with mark of BergmanEst. £15.00 - £20.00 
An Oriental silver coin trayEst. £20.00 - £30.00 
A modern carved red stone pendantEst. £10.00 - £20.00 
A 20c replica bubble watchEst. £10.00 - £20.00 
4 Oriental medalsEst. £10.00 - £20.00 
2 x 20c Oriental metal trade tokensEst. £10.00 - £20.00 
A 20c Napoleon figure desk sealEst. £10.00 - £20.00 
A carved jade paperweightEst. £10.00 - £20.00 
A 20c Japanese bronze 'Tsuba' sword guardEst. £10.00 - £20.00 
An erotic wood okimono with mother of pearl signatureEst. £10.00 - £20.00 
A replica Nazi Officer's table snuff boxEst. £15.00 - £20.00 
A 20c Oriental bracelet with jade stonesEst. £10.00 - £20.00 
A 20c porcelain blue and white scent bottle with dragonsEst. £10.00 - £20.00 
A 20c Guanyin Buddha in caseEst. £20.00 - £30.00 

An Oriental porcelain plaque in frameEst. £10.00 - £20.00 
A 9ct white gold ringEst. £15.00 - £20.00 
A silver (925) Brazilian green amethyst ringEst. £10.00 - £20.00 
A bronze owl on onyx base stamped mark of BergmanEst. £20.00 - £30.00 
A Beswick Beatrix Potter Mrs Rabbit, 1951Est. £22.00 - £30.00 
A Royal Albert Beatrix Potter Peter with postbagEst. £12.00 - £15.00 
A Beswick Beatrix Potter Miss Muppet, 1954Est. £20.00 - £30.00 
A Beswick Beatrix Potter Little Black Rabbit, 1977Est. £20.00 - £30.00 
2 19th century money boxes, one a/fEst. £15.00 - £20.00 
A Royal Doulton figurine, Linsey, HN3042Est. £12.00 - £15.00 
5 Royal Doulton FairiesEst. £45.00 - £50.00 
An Oriental tea potEst. £10.00 - £20.00 
6 items of crested china including fish and tanksEst. £20.00 - £30.00 
A Beswick Pekinese dog and 2 othersEst. £15.00 - £20.00 
An Oriental Cultural revolution figure (marks on underside)Est. £10.00 - £20.00 
A Border Fine Arts 'The Tailor of Gloucester' 87 of 1250Est. £10.00 - £20.00 
A Beswick '100 years of Peter Rabbit' figureEst. £20.00 - £30.00 
A John Beswick sculpture 'Flopsy Bunnies'Est. £10.00 - £20.00 
A John Beswick sculpture 'Miss Tiggywinkle'Est. £10.00 - £20.00 
A Border Fine Arts 'Peter Rabbit in watering can'Est. £10.00 - £20.00 
A Beswick Beatrix Potter 'Amiable Guinea Pig' 2000Est. £15.00 - £20.00 
A Royal Albert Beatrix Potter Mittens and MuppetEst. £15.00 - £20.00 
A Beswick Beatrix Potter 'Johnny Town Mouse eating corn'Est. £15.00 - £20.00 
A Beswick Beatrix Potter 'Foxy, whiskered gentleman'Est. £15.00 - £20.00 



A Beswick Beatrix Potter 'Mr Todd'Est. £15.00 - £20.00 
A John Beswick sculpture 'Timmy Willie'Est. £10.00 - £20.00 
A Beswick Beatrix Potter 'Mrs Tiggywinkle'Est. £15.00 - £20.00 
A Royal Albert Beatrix Potter 'Tom Thumb'Est. £15.00 - £20.00 
A Royal Albert Beatrix Potter 'Goody Tiptoes'Est. £15.00 - £20.00 
A Royal Albert Beatrix Potter 'Mr Jeremy Fisher digging'Est. £15.00 - £20.00 
A Royal Albert Beatrix Potter 'Timmy Willie Sleeping'Est. £15.00 - £20.00 
A Royal Albert Beatrix Potter 'Mother Ladybird'Est. £15.00 - £20.00 
A Royal Albert Beatrix Potter 'Mrs Rabbit and Bunnies'Est. £15.00 - £20.00 
A Royal Albert Beatrix Potter 'Mrs Rabbit'Est. £15.00 - £20.00 
A Royal Albert Beatrix Potter 'Hunco Munco'Est. £15.00 - £20.00 
A Royal Albert Beatrix Potter 'Timmy Tiptoes'Est. £15.00 - £20.00 
A Royal Albert Beatrix Potter 'Miss Dormouse'Est. £15.00 - £20.00 
A Royal Albert Beatrix Potter 'Mr McGregor'Est. £15.00 - £20.00 
A Royal Albert Beatrix Potter 'Babbity Bumble'Est. £15.00 - £20.00 
A Royal Albert Beatrix Potter 'Piglet eats his porridge'Est. £15.00 - £20.00 
A Royal Albert Beatrix Potter 'Lady Mouse'Est. £15.00 - £20.00 
A Royal Albert Beatrix Potter 'Fox reading'Est. £15.00 - £20.00 
A Royal Albert Beatrix Potter 'Mr Jeremy Fisher digging'Est. £15.00 - £20.00 
A Royal Albert Beatrix Potter 'Peter and the red pocket handkerchief'Est. £15.00 - £20.00 
A Royal Albert Beatrix Potter 'Miss Moppet'Est. £15.00 - £20.00 
A Royal Albert Beatrix Potter 'John Joiner'Est. £15.00 - £20.00 
A Royal Albert Beatrix Potter 'Gentleman Mouse'Est. £15.00 - £20.00 

A Royal Albert Beatrix Potter 'Mr Jackson'Est. £15.00 - £20.00 
A Royal Albert Beatrix Potter 'Lady Mouse made a curtsy'Est. £15.00 - £20.00 
A Royal Albert Beatrix Potter 'The Christmas Stocking'Est. £15.00 - £20.00 
A Beswick Beatrix Potter 'Diggery Diggery Delvet'Est. £15.00 - £20.00 
A Beswick Beatrix Potter 'Johnny Town Mouse'Est. £15.00 - £20.00 
A Beswick Beatrix Potter 'Tabitha Twitchet'Est. £15.00 - £20.00 
A Beswick Beatrix Potter 'Cousin Ribby'Est. £15.00 - £20.00 
A Beswick Beatrix Potter 'Timmy Willie'Est. £15.00 - £20.00 
A Beswick Beatrix Potter 'Peter in the watering can'Est. £15.00 - £20.00 
A Beswick Beatrix Potter 'Squirrel Nutkin'Est. £15.00 - £20.00 
A Beswick Beatrix Potter 'Rebecca Puddleduck'Est. £15.00 - £20.00 
A Beswick Beatrix Potter 'Made a feather nest'Est. £15.00 - £20.00 
A Beswick Beatrix Potter 'Mr Alderman Ptolemy'Est. £15.00 - £20.00 
A Beswick Beatrix Potter 'Peter in bed'Est. £15.00 - £20.00 
A Beswick Beatrix Potter 'Benjamin Bunny'Est. £15.00 - £20.00 
A Beswick Beatrix Potter 'Pig-wig'Est. £15.00 - £20.00 
A Beswick Beatrix Potter 'Yock-yock in the tub'Est. £15.00 - £20.00 
A Beswick Beatrix Potter 'Peter Rabbit Gardening'Est. £15.00 - £20.00 
A Figurine of lady at dressing table marked Dresden, Made in GermanyEst. £40.00 - £50.00 
A 19th century bowl supported by cherubs bearing the crossed swords markEst. £60.00 - £80.00 
A musicians figure group marked Dresden, Made in GermanyEst. £60.00 - £80.00 
A Royal Worcester hand painted plate marked HarringtonEst. £15.00 - £20.00 
A pair of Art Deco nude figurinesEst. £10.00 - £20.00 



A carved wood Oriental bustEst. £20.00 - £30.00 
A blue and white ginger jar and a blue and white mug with river sceneEst. £30.00 - £40.00 
A large old Imari chargerEst. £25.00 - £30.00 
A Royal Worcester jug, a/f (crack on spout)Est. £10.00 - £20.00 
A pair of cut glass scent bottles and one otherEst. £10.00 - £20.00 
A Rupert Bear bone china mug, plate and dish by CaverswallEst. £25.00 - £30.00 
An Art Deco inkwell on marble base surmounted birdsEst. £40.00 - £60.00 
A 1923 silver gilt and enamelled Masonic Steward's medalEst. £15.00 - £20.00 
A set of WW1 medals for Pte LockeEst. £40.00 - £50.00 
A British Fire Service medal with barEst. £30.00 - £40.00 
A replica German WW1 iron crossEst. £20.00 - £30.00 
An old brass Milner's safe plateEst. £15.00 - £20.00 
A silver overlaid amber glass ashtray and a silver plated purseEst. £18.00 - £20.00 
A quantity of silver plate and mother of pearl itemsEst. £30.00 - £40.00 
A replica Nazi bayonetEst. £20.00 - £30.00 
A Diana air rifleEst. £50.00 - £60.00 
A cased Oriental 5 piece coin setEst. £20.00 - £30.00 
2 silver backed hand mirrors, a silver topped bottle and plated RAF cruetEst. £60.00 - £80.00 
A quantity of medals, badges and other militariaEst. £20.00 - £30.00 
2 white metal babies rattles and a white metal miniature mirrorEst. £15.00 - £20.00 
A Krug-Baumen Tuxedo ladies wrist watchEst. £20.00 - £30.00 
A Pulsar wrist watchEst. £10.00 - £20.00 
A 1930/40's ladies 9ct gold wrist watch in working orderEst. £50.00 - £60.00 

A cased Sheaffer fountain penEst. £30.00 - £40.00 
An old doll with label for 'Abbot's Bromley Horn Dancer)Est. £15.00 - £20.00 
An original Art Deco spelter figurineEst. £25.00 - £30.00 
A pair of hand painted lidded potsEst. £30.00 - £40.00 
3 Inuit carvingsEst. £15.00 - £20.00 
A horse shoe letter opener standEst. £10.00 - £20.00 
A silver topped perfume bottleEst. £30.00 - £40.00 
A Bohemian blue overlaid cut glass decanter and 6 glassesEst. £30.00 - £40.00 
11 Chinese tea bowls and 4 saucers, some a/fEst. £40.00 - £50.00 
A large cut glass bowl with silver rimEst. £10.00 - £20.00 
A leather cased Rollie cord cameraEst. £30.00 - £40.00 
An Art Deco decanter with silver collar (a/f on rim)Est. £45.00 - £60.00 
2 Old Staffordshire Pastille burnersEst. £15.00 - £20.00 
A  tall figurine pot pourri stand a/fEst. £20.00 - £30.00 
A Royal Doulton George V loving cup and a 1977 tankardEst. £30.00 - £40.00 
A Coalport Fisherman's cottage and a Coalport 'The Country Cottage'Est. £20.00 - £30.00 
A pair of Victorian fairings being babies in basketsEst. £25.00 - £30.00 
A cranberry glass bowl and a hand painted green glass jugEst. £10.00 - £20.00 
3 boxed Heritage collection silver plated pocket watchesEst. £20.00 - £30.00 
3 boxed Heritage collection silver plated pocket watchesEst. £20.00 - £30.00 
3 boxed Heritage collection silver plated pocket watchesEst. £20.00 - £30.00 
3 boxed Heritage collection silver plated pocket watchesEst. £20.00 - £30.00 



3 boxed Heritage collection silver plated pocket watchesEst. £20.00 - £30.00 
3 boxed Heritage collection silver plated pocket watchesEst. £20.00 - £30.00 
2 boxed Heritage collection silver plated pocket watchesEst. £20.00 - £30.00 
2 modern travel clocksEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of military ephemera including 1918 General Haig letter, maps etcEst. £20.00 - £30.00 
A small silver tray (makers mark WC)Est. £20.00 - £30.00 
A pair of small porcelain figurines and 2 porcelain cherubsEst. £10.00 - £20.00 
A Royal Crown Derby posies jug, tea strainer and dishEst. £20.00 - £30.00 
An Aynsley fruit pattern bell, lidded pot and 2 dishesEst. £20.00 - £30.00 
A Jessie Tate Midwinter 'Toadstools' part tea set (7 cups, 9 saucers, 4 tea plates, 6 dessert plates) 5 pieces have small chipsEst. £300.00 - £400.00 
A German vase overlaid with white metal and a Bohemian vase and lidded potEst. £30.00 - £40.00 
A Beswick 'Scenes from Beatrix Potter' wall plateEst. £15.00 - £20.00 
A Franklin Mint Sleeping Beauty figurineEst. £10.00 - £20.00 
2 Kukri's and a shot flaskEst. £15.00 - £20.00 
2 Art Deco dancing figuresEst. £20.00 - £30.00 
A pair of tall transfer printed vases, a/fEst. £20.00 - £30.00 
A NAO bride and groom figure groupEst. £20.00 - £30.00 
A Franklin Mint Cinderella figurineEst. £10.00 - £20.00 
13 coloured glass perfume  bottlesEst. £20.00 - £30.00 
An album of mixed coinsEst. £10.00 - £20.00 
A large quantity of mainly GB and India Victorian used stamps (some on paper)Est. £30.00 - £40.00 

An album of old photographsEst. £10.00 - £20.00 
A stamp album and loose stampsEst. £10.00 - £20.00 
An album of postcardsEst. £60.00 - £80.00 
2 boxes of in excess of 400 postcardsEst. £80.00 - £100.00 
A mixed lot of earrings, cuff links etcEst. £15.00 - £20.00 
A boxed Coalport Age of Elegance figurine, 'A night at the Opera'Est. £15.00 - £20.00 
A boxed Coalport Age of Elegance figurine, 'Regency Gala'Est. £15.00 - £20.00 
A boxed Coalport Age of Elegance figurine, 'Royal Invitation'Est. £15.00 - £20.00 
A boxed Coalport Age of Elegance figurine, 'First Waltz'Est. £15.00 - £20.00 
A boxed Coalport Age of Elegance figurine, 'Midsummer Dream'Est. £15.00 - £20.00 
2 old clockwork birds (no keys)Est. £10.00 - £20.00 
An Edwardian silver topped inkwell, Birmingham 1905/06Est. £30.00 - £40.00 
A bronze shoe hat pin cushion and an Irish bog oak Couldron pin cushionEst. £30.00 - £40.00 
A boxed set of Britain's Seafirth HighlandersEst. £20.00 - £30.00 
3 albums of GB and world stampsEst. £40.00 - £50.00 
An album of foreign and some loose GB stampsEst. £10.00 - £20.00 
An album of GB stamps including mint blocks and part album of first day coversEst. £40.00 - £50.00 
A mixed lot of loose stamps including penny redsEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of Bengurion Models hand cast and painted 8th Army 25 pounder field gun, limber and crewEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of playworn Dinky and Corgi including racing cars, Land Rover etcEst. £20.00 - £30.00 
4 boxed Athearn HO gauge model locomotivesEst. £30.00 - £40.00 



A quantity of playworn Dinky toys including milk floats, streamline fire engine etcEst. £25.00 - £30.00 
A quantity of Dinky military vehicles etcEst. £20.00 - £30.00 
A lacquered boxEst. £10.00 - £20.00 
An Oriental 'Dragon' pot with lidEst. £25.00 - £30.00 
A miniature doll's pramEst. £10.00 - £20.00 
A Tony Wood 'Mad Hatter' teapotEst. £15.00 - £20.00 
A Coalport Minuette's figurine 'Jessica' and one otherEst. £10.00 - £20.00 
A lidded Art pottery vase a/fEst. £20.00 - £30.00 
A Chinese bowl marked 'Nankhi'Est. £30.00 - £40.00 
A pair of tall wooden candlesticksEst. £85.00 - £100.00 
A model galleonEst. £20.00 - £30.00 
A Royal Doulton Classical collection figurine 'Adoration'Est. £20.00 - £30.00 
A Pewter kettle on stand, teapot and trivetEst. £40.00 - £60.00 
A pair of brass candlesticksEst. £10.00 - £20.00 
A Sadler teapot and 2 cake standsEst. £10.00 - £20.00 
A nest of 3 tablesEst. £10.00 - £20.00 
Taxidermy - cased squirrelsEst. £20.00 - £30.00 
An oak framed mirrorEst. £10.00 - £20.00 
An unusual brass teapot decorated with lions etcEst. £20.00 - £30.00 
3 Staffordshire figures including girl riding goatEst. £30.00 - £40.00 
2 floral painted glass panelsEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian fretwork photo frameEst. £20.00 - £30.00 
A 19 piece Victorian hand painted tea setEst. £15.00 - £20.00 
A pair of Oriental lidded brass jarsEst. £20.00 - £30.00 
A Deco chrome clothes standEst. £20.00 - £30.00 

A set of brass fire irons and fire dogsEst. £20.00 - £30.00 
A Kui Hing pewter tea set on trayEst. £20.00 - £30.00 
A set of 6 gold rimmed champagne flutesEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian mahogany writing slope with secret drawersEst. £100.00 - £120.00 
2 Victorian sundialsEst. £40.00 - £50.00 
Taxidermy - a case owl and bird of preyEst. £20.00 - £30.00 
21 Matchbox aircraft model kitsEst. £30.00 - £40.00 
A model of an M1 tank originally used for instruction purposes and a small box with German badgeEst. £20.00 - £30.00 
4 glass paperweightsEst. £10.00 - £20.00 
A brass oil lamp with floral shadeEst. £20.00 - £30.00 
A Staffordshire Highlander figureEst. £30.00 - £40.00 
A watercolour signed A Coleman, 1896Est. £45.00 - £60.00 
Approximately 45 pieces of Wedgwood 'Mirabella' patternEst. £30.00 - £40.00 
A hand painted framed mirrorEst. £10.00 - £20.00 
An engraving of Princess Czartoryski, published 1814Est. £20.00 - £30.00 
A mahogany CanterburyEst. £40.00 - £50.00 
7 Illustrated books including 'The school for scandal', 'King Albert's book' etcEst. £10.00 - £20.00 
A pair of Staffordshire dogsEst. £30.00 - £40.00 
A vintage jointed teddy bearEst. £20.00 - £30.00 
A large silver plated tray, place mats and teapotEst. £20.00 - £30.00 
22 pieces of Royal Albert Old Country RosesEst. £50.00 - £60.00 
Taxidermy - a cased squirrelEst. £20.00 - £30.00 
An oil lamp with floral shadeEst. £20.00 - £30.00 



A Chinese photo albumEst. £20.00 - £30.00 
A silver plated soda syphon and trayEst. £25.00 - £30.00 
A quantity of healing stones with books and magazinesEst. £60.00 - £80.00 
A pair of Oriental ginger jars, Pair of Oriental vases and plateEst. £30.00 - £40.00 
A vintage jointed Teddy bearEst. £20.00 - £30.00 
An oak toilet mirrorEst. £10.00 - £20.00 
A painting on glass and 2 floral printsEst. £10.00 - £20.00 
17 mainly Airfix model aircraft kitsEst. £25.00 - £35.00 
A pair of Victorian cabinet platesEst. £15.00 - £20.00 
A George III boxEst. £30.00 - £40.00 
A copper ship's lampEst. £20.00 - £30.00 
A metal model vintage carEst. £10.00 - £20.00 
5 prints including Cats, Last Supper and TurnerEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of modern ornaments, vases etcEst. £20.00 - £30.00 
A large dressing table mirrorEst. £25.00 - £30.00 
A silk shawlEst. £30.00 - £40.00 
4 silver plated basketsEst. £15.00 - £20.00 
A writing boxEst. £30.00 - £40.00 
A Deco figure with dogsEst. £20.00 - £30.00 
A brass table lampEst. £35.00 - £40.00 
A large blue and white charger depicting lady and gentlemanEst. £40.00 - £60.00 
A 36 piece egg shell china tea setEst. £35.00 - £40.00 
2 art glass vases and a large art glass basket Est. £25.00 - £30.00 
A pair of Victorian footstoolsEst. £50.00 - £60.00 
A pair of brass candlesticks and a trivetEst. £5.00 - £10.00 

A pair of retro mirrored tables and lampsEst. £30.00 - £40.00 
3 china vases and a glass jugEst. £20.00 - £30.00 
A truncheon on stand and 2 othersEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany writing box with brass inlay and inkwell Est. £20.00 - £30.00 
A Deco glass figure and flower holderEst. £10.00 - £20.00 
A wooden cigarette box in the form of a fishEst. £10.00 - £20.00 
A brass ceiling lightEst. £15.00 - £20.00 
2 pairs of Staffordshire spanielsEst. £15.00 - £20.00 
Approximately 25 pieces of blue and white dinnerwareEst. £20.00 - £30.00 
An oil lamp with brass column, white font and etched shadeEst. £70.00 - £80.00 
A jug, basin and chamber potEst. £15.00 - £20.00 
A green glass bellEst. £20.00 - £30.00 
A brass music standEst. £20.00 - £30.00 
A carved Oriental stool with folding legsEst. £20.00 - £30.00 
An old walking stickEst. £10.00 - £20.00 
A walking stick with horn handleEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of silver plate including tea set, candelabra etcEst. £25.00 - £30.00 
An Elizabethan style figure groupEst. £10.00 - £20.00 
A Deco style figurineEst. £20.00 - £30.00 
A miniature mahogany 4 drawer chestEst. £30.00 - £40.00 
A Windsor chairEst. £30.00 - £50.00 
A framed and glazed Gouache painting 'Sacred Falcon' by Christine HealeyEst. £25.00 - £30.00 
A chair with tile inset in backEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of aircraft model kit boxes containing components etc.Est. £30.00 - £40.00 



A brass kettle on stand and 3 brass Toby jugsEst. £15.00 - £20.00 
A porcelain headed German doll (300 4/6) a/f and one otherEst. £50.00 - £60.00 
A Staffordshire flatback figureEst. £30.00 - £40.00 
A quantity of LP recordsEst. £10.00 - £20.00 
11 Elvis Presley EP's and 20 Elvis singlesEst. £40.00 - £50.00 
2 Scottish terrier figuresEst. £10.00 - £20.00 
A model sailing yachtEst. £20.00 - £30.00 
A collection of Sindy items including House, swimming pool, bathroom, bedroom etcEst. £100.00 - £150.00 
A box of ephemeraEst. £10.00 - £20.00 
A box of old laceEst. £10.00 - £20.00 
An Indian chief figureEst. £10.00 - £20.00 
A Cherub figureEst. £50.00 - £60.00 
A quantity of mainly Airfix model aircraft kitsEst. £25.00 - £35.00 
A silver plated tray, 9 paperweights and 2 other itemsEst. £15.00 - £20.00 
An oak writer's compendiumEst. £35.00 - £40.00 
A tin plate carEst. £10.00 - £20.00 
5 old photo framesEst. £10.00 - £20.00 
A large quantity of scrap booksEst. £10.00 - £20.00 
A brass North African lampEst. £20.00 - £30.00 
A figure 'The Thinker'Est. £10.00 - £20.00 
4 volumes of the works of ShakespeareEst. £50.00 - £60.00 
2 French pottery tureens, Pork pie and DuckEst. £40.00 - £60.00 
A mixed lot of glassware etcEst. £10.00 - £20.00 
2 Town coats of arms, Sunderland and HalifaxEst. £10.00 - £20.00 
A large model fishing trawlerEst. £100.00 - £120.00 

A pair of silver plated candelabraEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian jug and 5 Victorian jars, some a/fEst. £15.00 - £20.00 
A small office chest containing  postcardsEst. £10.00 - £20.00 
An oil painting country scene by E Fieldsend and 2 watercoloursEst. £10.00 - £20.00 
A cased cutlery setEst. £200.00 - £250.00 
A pink retro TVEst. £20.00 - £30.00 
A case of 45rpm records including Beatles, Elvis, Pink FloydEst. £20.00 - £30.00 
A vintage rocking horseEst. £10.00 - £20.00 
A Sampler and 2 picturesEst. £10.00 - £20.00 
A Kaizer vase and 2 othersEst. £10.00 - £20.00 
6 items of Royal Albert Old Country RosesEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of framed theatrical, literary and sporting cigarette cardsEst. £20.00 - £30.00 
20 pieces of Noritake porcelainEst. £20.00 - £30.00 
A Tri-ang train set with locomotives and power unitEst. £20.00 - £30.00 
4 lawn bowlsEst. £10.00 - £20.00 
7 old telephonesEst. £10.00 - £20.00 
A jug and basin setEst. £10.00 - £20.00 
2 mantel clocksEst. £10.00 - £20.00 
A Black Forest cuckoo clockEst. £40.00 - £60.00 
A metal tea set on trayEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of old booksEst. £5.00 - £10.00 
25 Elvis LP's including several RCA silver spots, Loving You 10" LP RC24001, Christmas album RD27052 with 4 photos on back coverEst. £50.00 - £60.00 
A box of blow lamps, gauges etcEst. £10.00 - £20.00 
An enamel jug and bread bin and a jam panEst. £10.00 - £20.00 



A table top globeEst. £10.00 - £20.00 
3 Staffordshire poodles, a/fEst. £50.00 - £60.00 
An inlaid boxEst. £20.00 - £30.00 
7 carnival glass bowlsEst. £20.00 - £30.00 
A railway lantern, pewter teapot, toy pistol and puzzle blocksEst. £25.00 - £30.00 
A quantity of model aircraft kits by Frog, Novo, Revell etcEst. £25.00 - £35.00 
A box of photographic items, films etcEst. £30.00 - £40.00 
A large quantity of 45rpm records mainly 1960'sEst. £30.00 - £40.00 
A 2008 Beijing Olympic track suit topEst. £75.00 - £80.00 
An Early 20th century Waring and Gillow brass mounted luggage standEst. £40.00 - £60.00 
An album of GB stamps, mint and usedEst. £30.00 - £40.00 
A quantity of framed Aviation, railway and shipping cigarette cardsEst. £20.00 - £30.00 
A 'Beaver' vending machineEst. £20.00 - £30.00 
7 bottles of wine, a half bottle of champagne and a miniatureEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of fans (some boxed)Est. £15.00 - £20.00 
A Retro style mirror topped tableEst. £15.00 - £20.00 
4 Coalport figurinesEst. £20.00 - £30.00 
6 items of brass and copper including jug, kettle etcEst. £15.00 - £20.00 
Taxidermy - a cased seagullEst. £20.00 - £30.00 
A carved wood Chinese figureEst. £100.00 - £120.00 
A figure of a Chinese axemanEst. £50.00 - £60.00 
A blue mottled glass lampshadeEst. £10.00 - £20.00 
A cut glass biscuit barrel, 2 decanters and 4 glassesEst. £30.00 - £40.00 

A Sergeant Major's pacing stickEst. £40.00 - £60.00 
A rosewood writing box with Mother of pearl inlayEst. £45.00 - £60.00 
2 Beswick Siamese catsEst. £15.00 - £20.00 
A Retro style mirror topped tableEst. £15.00 - £20.00 
A Retro style silver coloured bottle vase with flowersEst. £10.00 - £20.00 
Approximately 30 pieces of blue and white teaware, some a/fEst. £20.00 - £30.00 
A metal ethnic figureEst. £35.00 - £40.00 
Taxidermy - a reclining foxEst. £20.00 - £30.00 
A retro style tall black glass vase with flowersEst. £10.00 - £20.00 
An old African wall hangingEst. £30.00 - £40.00 
A Retro style mirror topped tableEst. £15.00 - £20.00 
7 Coalport figures and a Coalport cottageEst. £20.00 - £30.00 
2 albums of cigarette cardsEst. £20.00 - £30.00 
A Teacher's whisky boxEst. £25.00 - £30.00 
An oak inkstand with glass bottles and horse shoe pen standEst. £40.00 - £60.00 
A quantity of framed cigarette cards including clowns, taddy's, medals etcEst. £20.00 - £30.00 
A rocking chairEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of Atlas sports and police vehicles, boxedEst. £15.00 - £20.00 
A 4 tier metal standEst. £20.00 - £30.00 
An oak smoker's cabinetEst. £25.00 - £30.00 
A cased angling collageEst. £30.00 - £40.00 
A carved wood bustEst. £15.00 - £20.00 
A brass Corinthian column oil lamp with glass font and shadeEst. £100.00 - £120.00 



A Deco plaster figure of boy with dogEst. £10.00 - £20.00 
3 Victorian family bibles (a/f)Est. £30.00 - £40.00 
A cased piano accordianEst. £20.00 - £30.00 
A gilt framed oil on canvas (boys on swing)Est. £30.00 - £40.00 
A pair of carved corner chairs and matching tableEst. £40.00 - £50.00 
A copper warming panEst. £10.00 - £20.00 
A copper warming panEst. £10.00 - £20.00 
A gilt framed oil on canvas, (classical scene)Est. £30.00 - £40.00 
A canteen of cutlery in inlaid boxEst. £200.00 - £250.00 
A pair of Trench Art photo framesEst. £20.00 - £30.00 
2 old candlestick telephones (missing dials)Est. £20.00 - £30.00 
An oil lamp on marble base and with gilded columnEst. £30.00 - £40.00 
A gilt framed still life oil paintingEst. £30.00 - £40.00 
A quantity of Atlas 'Great British Buses'Est. £25.00 - £30.00 
A cased Hawkes Superior Class silver plated tromboneEst. £40.00 - £60.00 
A Boosey and Company ebony clarinetEst. £15.00 - £30.00 
A mahogany side tableEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of decorative arrowsEst. £15.00 - £30.00 
A string topped stoolEst. £10.00 - £20.00 
A cased lot of old MeccanoEst. £20.00 - £30.00 
A tripod tableEst. £10.00 - £20.00 
A garden figure being 2 cherubsEst. £10.00 - £20.00 
27 wine and spirit miniatures in wooden caseEst. £80.00 - £100.00 
A decorative shield and 3 ornamental swordsEst. £10.00 - £20.00 
A box of 45rpm recordsEst. £25.00 - £30.00 

A box of LP recordsEst. £10.00 - £20.00 
Taxidermy- Buffalo hornsEst. £20.00 - £30.00 
A pair of brass lanternsEst. £40.00 - £60.00 
A large brass wall lampEst. £25.00 - £30.00 
A lake scene watercolour by W PalliserEst. £10.00 - £20.00 
A Japanese scrollEst. £10.00 - £20.00 
A Wade Heath vase and a Maling vaseEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian brass bound cutlery boxEst. £50.00 - £60.00 
Taxidermy - a cased squirrelEst. £10.00 - £20.00 
Taxidermy - a cased stoatEst. £10.00 - £20.00 
A brass and glass lanternEst. £15.00 - £20.00 
Taxidermy - a cased squirrel with pigeonEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of framed military cigarette cardsEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of boxed Eddie Stobart modelsEst. £15.00 - £20.00 
Taxidermy- A cased henEst. £20.00 - £30.00 
A cased revolver collageEst. £10.00 - £20.00 
A 1787 French book 'The Ottoman empire' by D'Ohsson, (plates absent)Est. £25.00 - £30.00 
A pair of wall mounting brass oil lamps converted to electricEst. £60.00 - £80.00 
Taxidermy - a cased seagullEst. £15.00 - £20.00 
Taxidermy - a cased white doveEst. £10.00 - £20.00 
A picture entitled 'Unappreciated Humour' signed SowerbuttsEst. £10.00 - £20.00 
3 pipe racks, pipes etcEst. £15.00 - £20.00 
2 collages of WW1 silksEst. £10.00 - £20.00 
A pair of cherub figures on marble basesEst. £50.00 - £60.00 
2 copper plaques and a brass potEst. £10.00 - £20.00 



Taxidermy - a cased squirrelEst. £10.00 - £20.00 
Taxidermy - a cased pigeonEst. £10.00 - £20.00 
An oil on canvas, shepherds with sheep, a/fEst. £10.00 - £20.00 
Taxidermy - a cased squirrelEst. £10.00 - £20.00 
Taxidermy - cased pair of partridgesEst. £20.00 - £30.00 
3 Victorian family bibles (a/f)Est. £30.00 - £40.00 
Taxidermy - a pair of highland cow hornsEst. £45.00 - £60.00 
Taxidermy - A butterfly collagesEst. £20.00 - £30.00 
A large brass ship's bellEst. £20.00 - £30.00 
6 pieces of Oriental chinaEst. £35.00 - £40.00 
An Edwardian oak boxEst. £10.00 - £20.00 
A pair of spelter 'Marley Horses'Est. £40.00 - £60.00 
A wooden wall sconceEst. £10.00 - £20.00 
A glass hand oil lampEst. £10.00 - £20.00 
A spelter figure lamp with globe shadeEst. £100.00 - £120.00 
15 model aircraft kits including early Airfix, Frog, Novo etcEst. £30.00 - £50.00 
A Samurai daggerEst. £10.00 - £20.00 
3 engravings of LincolnEst. £10.00 - £20.00 
An Oriental swordEst. £10.00 - £20.00 
A carved walking stick with silver collarEst. £25.00 - £30.00 
An oak wall clockEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany wall clockEst. £30.00 - £40.00 
A Bradford edition Flying Scotsman cuckoo clockEst. £40.00 - £60.00 
A circular wall clockEst. £20.00 - £30.00 
An oak wall clockEst. £15.00 - £20.00 

A spelter mantel clock surmounted 2 horses (glass a/f)Est. £30.00 - £40.00 
A Victorian Vienna regulator wall clockEst. £50.00 - £60.00 
A black marble mantel clockEst. £10.00 - £20.00 
A Parliament clockEst. £250.00 - £300.00 
A decorative mantel clockEst. £20.00 - £30.00 
A black marble mantel clock, a/fEst. £15.00 - £20.00 
A mahogany bracket clockEst. £30.00 - £40.00 
An oak mantel clockEst. £10.00 - £20.00 
An oak mantel clockEst. £10.00 - £20.00 
An oak mantel clockEst. £10.00 - £20.00 
An oak mantel clockEst. £10.00 - £20.00 
An oak mantel clockEst. £10.00 - £20.00 
A Vienna wall clockEst. £35.00 - £40.00 
A Deco 8 day mantel clock, IWO with keyEst. £25.00 - £30.00 
A brass and wood wall clockEst. £20.00 - £30.00 
A inlaid drop dial wall clockEst. £70.00 - £80.00 
A Long case clock movement with painted dialEst. £30.00 - £40.00 
An American 8 day wall clockEst. £30.00 - £40.00 
An American 8 day wall clockEst. £30.00 - £40.00 
An American 8 day wall clockEst. £30.00 - £40.00 
An American 8 day wall clockEst. £30.00 - £40.00 
An American 8 day wall clockEst. £30.00 - £40.00 
An American 8 day wall clockEst. £30.00 - £40.00 
An ornamental dagger in carved wood sheathEst. £10.00 - £20.00 
A pair of paintings on glass of girl with birds, signedEst. £25.00 - £30.00 



A pencil drawing entitled 'My Pet' signed John E Stevenson June 1866Est. £20.00 - £30.00 
A watercolour 'Beached boats, Norfolk' artist unknownEst. £10.00 - £20.00 
A framed picture of a Spanish ladyEst. £10.00 - £20.00 
An oil on canvas of stream and waterfall signed C Whittam, 1923Est. £35.00 - £40.00 
A modern picture of a churchEst. £10.00 - £20.00 
A pastel portrait of Elton John signed Lim '83Est. £10.00 - £20.00 
An oil on board signed Waldeck (South AfricaEst. £15.00 - £20.00 
An oil on board lake sceneEst. £10.00 - £20.00 
An oil on board rural landscape with river by Claude HorsfallEst. £20.00 - £30.00 
A large gilt framed oil on canvas country sceneEst. £75.00 - £100.00 
4 framed and one unframed Royalty printsEst. £20.00 - £30.00 
A framed coaching inn sceneEst. £20.00 - £30.00 
A large gilt framed Victorian oil on canvas of a fully rigged tall ship signed R H Kay, 1882Est. £80.00 - £120.00 
A pair of oval framed oil rural scenes, (one glass a/f)Est. £60.00 - £80.00 
A large framed limited edition hunting print, Raoul MilforsEst. £50.00 - £60.00 
A framed oil on canvas of a town on a hillEst. £45.00 - £60.00 
An oil on board, stormy seas, signed Matt ThomasEst. £40.00 - £50.00 
A framed watercolour 'Shades of Winter' by Mike HatfieldEst. £10.00 - £20.00 
A watercolour, garden sceneEst. £10.00 - £20.00 
A gilt framed lithograph seascapeEst. £20.00 - £30.00 
A print entitled 'The Connioseurs'Est. £10.00 - £20.00 
An oil on board of a castle in rural landscape signed G Knight '87Est. £50.00 - £60.00 

A still life signed G MuffanEst. £10.00 - £20.00 
A gilt framed oil on canvas forest sceneEst. £40.00 - £60.00 
An oval advertising clockEst. £20.00 - £30.00 
An oil on canvas of hill, lake and shepherd with sheep signed P WilsonEst. £30.00 - £40.00 
An oil on board of Lincoln Brayford signed B CoxEst. £10.00 - £20.00 
2 framed crewel work picturesEst. £20.00 - £30.00 
A pair of Victorian horse picturesEst. £20.00 - £30.00 
A gilt framed country sceneEst. £10.00 - £20.00 
2 floral still life pictures by Fred McJannetEst. £20.00 - £30.00 
A Grecian style mirrorEst. £10.00 - £20.00 
A Dutch oil on panel of canal barge with windmill, signedEst. £20.00 - £30.00 
An oil painting 'The Grey Morning, Lowestoft' by L MellandEst. £10.00 - £20.00 
A pair of vintage golf prints, 'Rule 1X and rule X11Est. £10.00 - £20.00 
An oil on board, mountain sceneEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany book standEst. £50.00 - £60.00 
A French framed tapestryEst. £50.00 - £60.00 
A fur coatEst. £10.00 - £20.00 
An Edwardian inlaid dressing tableEst. £20.00 - £30.00 
A 1930's bureauEst. £10.00 - £20.00 
A 2 over 3 mahogany bow front chest of drawersEst. £60.00 - £80.00 
3 circular coffee tables, a/f Est. £10.00 - £20.00 
A china cabinetEst. £10.00 - £20.00 
A china cabinetEst. £10.00 - £20.00 
An old bureauEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany nursing chairEst. £10.00 - £20.00 



A mahogany effect 5 drawer chestEst. £25.00 - £30.00 
A garden bustEst. £20.00 - £30.00 
An art pottery jugEst. £10.00 - £20.00 
A wooden advertising signEst. £10.00 - £20.00 
An oak mantel clockEst. £10.00 - £20.00 
An oak plant standEst. £20.00 - £30.00 
A pine dresserEst. £80.00 - £120.00 
A pine dresserEst. £60.00 - £80.00 
A set of beam scalesEst. £30.00 - £40.00 
An oak cupboardEst. £10.00 - £20.00 
An Edwardian mahogany bedsteadEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian tub chairEst. £30.00 - £40.00 
A small rustic corner cupboardEst. £40.00 - £60.00 
A pie crust edge tableEst. £10.00 - £20.00 
A large quantity of Ordinance survey maps Est. £20.00 - £30.00 
A painted dressing tableEst. £20.00 - £30.00 
An oak barley twist gate leg tableEst. £30.00 - £40.00 
An oak tripod tableEst. £100.00 - £120.00 
An old plant standEst. £10.00 - £20.00 
Taxidermy - a stag's headEst. £30.00 - £40.00 
A Victorian pine Lincolnshire dresserEst. £200.00 - £250.00 
A brass and amber glass ceiling lightEst. £20.00 - £30.00 
A French gilt brass ceiling lightEst. £60.00 - £80.00 
An Edwardian sideboardEst. £40.00 - £50.00 
A mahogany dressing tableEst. £20.00 - £30.00 
A 2 door cupboardEst. £40.00 - £50.00 

An oak gate leg tableEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany carver chair and a mahogany dining chairEst. £20.00 - £30.00 
70 pieces of Royal Albert Old Country rosesEst. £100.00 - £120.00 
A mahogany dining table and set of 4 brass inlaid chairsEst. £40.00 - £50.00 
An oak barley twist occasional tableEst. £10.00 - £20.00 
An oak sideboardEst. £40.00 - £50.00 
A spinning chairEst. £10.00 - £20.00 
An inlaid bureauEst. £20.00 - £30.00 
An inlaid music cabinetEst. £60.00 - £80.00 
A Victorian mahogany dressing tableEst. £30.00 - £40.00 
An oak telephone seatEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian mahogany drop leaf tableEst. £30.00 - £40.00 
A mahogany sideboardEst. £20.00 - £30.00 
A model galleonEst. £20.00 - £30.00 
A 2 over 2 chest of drawersEst. £20.00 - £30.00 
An oak cutlery table with cutleryEst. £30.00 - £40.00 
A Gothic style stoolEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany sideboardEst. £40.00 - £50.00 
3 prints and 2 mirrorsEst. £10.00 - £20.00 
A period oak bureauEst. £150.00 - £200.00 
A pine monks seatEst. £20.00 - £30.00 
A pine monks seatEst. £20.00 - £30.00 
An oak corner cupboard with leaded doorEst. £40.00 - £60.00 
A mahogany washstand baseEst. £20.00 - £30.00 
A piano stoolEst. £30.00 - £40.00 



A modern dressing table and stoolEst. £20.00 - £30.00 
A Francesco Modello piano accordianEst. £25.00 - £30.00 
A marble topped washstand baseEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany tripod tableEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany hall table (missing 1 knob)Est. £30.00 - £40.00 
2 vintage radiosEst. £20.00 - £30.00 
A pair of floral printsEst. £10.00 - £20.00 
A circular coffee tableEst. £10.00 - £20.00 
5 modern printsEst. £20.00 - £30.00 
A rosewood what notEst. £40.00 - £60.00 
An oak drop leaf tableEst. £20.00 - £30.00 
5 modern printsEst. £10.00 - £20.00 
An upholstered blanket boxEst. £40.00 - £60.00 
A pine bookcase Est. £15.00 - £20.00 
Taxidermy - a cased foxEst. £30.00 - £40.00 
Taxidermy - a badger and badger headEst. £20.00 - £30.00 
Taxidermy - a foxEst. £20.00 - £30.00 
Taxidermy - a pair of pheasantsEst. £20.00 - £30.00 
Taxidermy - a stoat and 2 molesEst. £10.00 - £20.00 
Taxidermy - a pheasantEst. £20.00 - £30.00 
Taxidermy - A Pine Marten and a stoatEst. £20.00 - £30.00 
Taxidermy - a turtle headEst. £10.00 - £20.00 
Taxidermy - a pair of pheasantsEst. £20.00 - £30.00 
Taxidermy - A ferret and 2 stoatsEst. £15.00 - £20.00 
Taxidermy - A heron Est. £20.00 - £30.00 
Taxidermy - A magpieEst. £10.00 - £20.00 

Taxidermy - a foxEst. £30.00 - £40.00 
Taxidermy - a pair of ferretsEst. £20.00 - £30.00 
Taxidermy - 2 horses hoovesEst. £10.00 - £20.00 
Taxidermy - a stoatEst. £10.00 - £20.00 
Taxidermy - A mounted fox headEst. £15.00 - £20.00 
Taxidermy - A mounted fox headEst. £15.00 - £20.00 
Taxidermy - A mounted fox headEst. £15.00 - £20.00 
Taxidermy - A mounted fox headEst. £15.00 - £20.00 
Taxidermy - A mounted fox headEst. £15.00 - £20.00 
Taxidermy - 2 squirrelsEst. £20.00 - £30.00 
Taxidermy - a deer head and an otter headEst. £20.00 - £30.00 
Taxidermy - a pair of pheasantsEst. £30.00 - £40.00 
Taxidermy - A duck, a pheasant and a pigeonEst. £20.00 - £30.00 
3 Advertising mirrors and one otherEst. £30.00 - £40.00 
An oak leaded glazed corner cabinetEst. £30.00 - £40.00 
A mahogany bow front corner cabinetEst. £30.00 - £40.00 
An oval tableEst. £20.00 - £30.00 
A draw leaf tableEst. £20.00 - £30.00 
A leather Chesterfield, matching chair and wing armchairEst. £80.00 - £120.00 
An Ercol table and 4 chairsEst. £40.00 - £60.00 
36 pieces of Coaport Windsor pattern chinaEst. £30.00 - £40.00 
A dark oak drop leaf tableEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian Sutherland tableEst. £20.00 - £30.00 
A Grandmother clockEst. £20.00 - £30.00 
A fur coatEst. £10.00 - £20.00 



A mahogany chiffioniereEst. £80.00 - £100.00 
A stained pine bookcaseEst. £50.00 - £60.00 
A Bentwood chairEst. £10.00 - £20.00 
A pine bookcase Est. £40.00 - £60.00 
An art Nouveau wardrobeEst. £30.00 - £50.00 
A pine wardrobeEst. £40.00 - £60.00 
An art Nouveau wardrobeEst. £30.00 - £50.00 
A pine wardrobeEst. £40.00 - £60.00 
A pine bookcase Est. £30.00 - £40.00 
A pair of modern printsEst. £10.00 - £20.00 
A bureau bookcaseEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany astragal glazed bureau bookcaseEst. £40.00 - £60.00 
A mahogany astragal glazed cabinetEst. £30.00 - £40.00 
An Edwardian inlaid wardrobeEst. £50.00 - £60.00 
An Edwardian mahogany mirror door wardrobeEst. £80.00 - £100.00 
2 footstoolsEst. £10.00 - £20.00 
A 2 over 4 pine chest of drawersEst. £30.00 - £40.00 
An oak cutlery trolley with cutleryEst. £50.00 - £60.00 
A 2 over 2 chest of drawersEst. £20.00 - £30.00 
A domed front china cabinetEst. £30.00 - £40.00 


